9000 141 450 (8602)

fr
it

es
pt
el
tr

Notice d’utilisation
Istruzioni per I’ uso
Instrucciones de uso
Instrucdes de servico
O3dnyieg xpriong
Kullanma talimat

RB 280-...

GAGGENAU



fr Table des matiéres

Conseils pour lamise aurebut . ... . ... 5 Supercongélation .................. 13
Consignes de sécurité et avertissements 5 Congélation des aliments ............ 14
Présentation de I'appareil ............ 7 Décongélation de produits surgelés . ... 14
Bandeau de commande ............. 8 Eteindre I'appareil .................. 15
Consignes pour la température Dégivrage et nettoyage .. ............ 15
ambiante et I'aération ............... 9 Economies d’énergie ............... 16
Branchement de I'appareil ........... 10 Remarques concernant les bruits
Enclenchement de I'appareil .. ........ 10 de fonctionnement ................. 16
Rangement des aliments ............ 11 Remédier soi-méme aux petites pannes 17
Aménagement du compartiment Service apres-vente . . ............ ... 18
réfrigérateur ... ..o 12

Congélation et rangement

de produits surgelés . ............. .. 12

it Istruzioni per I'uso

Avvertenze per lo smaltimento ........ 19 Superfreezer ... L. 27
Avvertenze di sicurezza e pericolo . . . .. 19 Surgelare alimenti ............... ... 27
Conoscere I'apparecchio ............ 21 Scongelamento di alimenti congelati ... 27
Pannello comandi . ................. 22 Spegnere I'apparecchio ............. 28
Considerare la temperatura ambiente Sbrinamento e pulizia ............... 28
elaventilazione ... 23 Risparmiare energia ................ 29
Collegare I'apparecchio ............. 24 Awvertenze sui rumori di funzionamento 30
Accendere I'apparecchio ............ 24 Eliminare da soli piccoli guasti ........ 30
Sistemazione degli alimenti........... 25 Servizio assistenza clienti ............ 32
Dotazione del frigorifero ............. 25

Congelare e conservare alimenti

surgelati ... 26



es indice

Consejos para la eliminacion del Congelacion ultrarrapida . ... ... ... 43
embalaje y el desguace de los Congelar alimentos frescos encasa ... 43
aparatos usados . ... ... 33 ) .
) . . Descongelacion de alimentos . ....... 44

Consejos y advertencias de seguridad . 34

o . Desconectar el aparato . ............. 44
Familiarizandose conla unidad . . ... ... 36 -

Desescarchar (descongelar) y limpiar

Cuadrodemandos ................. 37 launidad . ... ......... . 44
Prestar atencion a la temperatura del Consejos practicos para ahorrar
entorno y la ventilacion ... ... 38 energia eléctrica ................... 46
Conexidn eléctrica . ... 39 Advertencias sobre los ruidos
Conectarelaparato . ................ 40 de funcionamiento del aparato .. ... ... 46
Colocar y ordenar los alimentos .. .. ... 40 Pequenas averias de facil solucion . . . . . 47
Equipamiento del compartimento Servicio de Asistencia Técnica ........ 48
frigorffico ...... ... . 41
Congelar y conservar alimentos
congelados .. ... 42
pt Indicacdes
Instrucdes sobre reciclagem ......... 49 Supercongelagdo .......... L 57
Instrucdes de seguranga e de aviso . ... 49 Congelagdo de alimentos ............ 57
Familiarizagdo como aparelho ........ 51 Descongelagdo de alimentos ......... 58
Painel de comandos ................ 52 Desligar o aparelho . ................ 58
Ter em atengdo a temperatura Descongelagdo elimpeza . ........... 58
ambiente e a ventilagédo . ............. 53 Como poupar energia . . ............. 59
Ligagao do aparelho ................ 54 Indicac®es sobre ruidos
Ligaroaparelho.................... 54 de funcionamento .................. 60
Arrumacéo dos alimentos .. .......... 55 Eliminacdo de pequenas anomalias .... 60
Equipamento da zona de refrigeracéo .. 55 Assisténcia Técnica . ................ 62
Congelacdo e conservacdo de alimentos 56



el Mepiexopeva

YrodelEelq amooupong .. ... 63 Katduén teodpuwy . ... 72
YTodelEelg aopaeiag_ka Zendywpa KateYuypévay Tpodluwy . 73
TPOEIOOTIOMNTIKEG  UTTOBEIEES .. . .. . .. 64 @60N TG OUOKEUNG EKTOG
MNvwpl(oTe ™ OUOKEUN ..o 66 AETOUPY(AG o 73
Mivakag Xeplopoy ... ovvvee v 66 AMOYUEN kal KaBapopog ... ... ... 74
Mpoooxr) OxeTikd pe T Beppokpaocia ‘Etol pmopelte va eEolkovounoeTe
TOU XWPEOU KAl TOV AgPIOMO ... ... .. 68 EVEOVEIA . o oo oot 75
SUvOean NG OUOKEUNG ... 69 Yrodel&elq OXETIKA e Toug
©€on G OUoKeung oe Aettoupyia .. 69 eOPUBOUQ ASITC{UPY[O‘Q SRR 75
ToroBgmon TEOPUWY . ............ 70 Mig 6a dlopbwoete poveg/

. , . ol 0aQ MIKPOPAGREG ...t 76
E&onAlopodg tou xwpou owvtipnong . 70 , , ,

. . Yrinpeola TexvIkNg e&UMnPEMong
Katdyu&n kat amobrikeuon neAatdy .. T 78
KATEWUYMEVWY TPODUWY ... ... ... .. 4
YIepKatdWugn ... 72
tr icindekiler
Giderme Bilgileri ................... 79 Slperdondurma .................. 88
Guvenlik ve ikaz bilgileri ............ 80 Besinlerin dondurulmasi ............ 88
Cihazitanima ..................... 82 Dondurulmus Besinlerin
Kumanda panosu . ................. 82 Buzlannin Gozllmesi .............. 89
Oda sicakligina ve havalandirmaya Cihazin kapatimasi ................ 89
dikkat edilmesi .................... 84 Buz ¢ézulme ve cihazin temizlenmesi 90
Cihazin elektrik baglantisi ........... 84 Enerji tasarruf bilgileri .............. 91
Cihazin ¢alistinlmas ............... 85 Calisma Sesleri Hakkinda Bilgiler .... 91
Besinlerin yerlestirimesi ............ 85 Kuguk arizalarin gideriimesi ......... 92
Sogutucu bélmesinin donanimi . ... .. 86 Yetkiliservis ........... ... L 93
Dondurululmak istenen veya
dondurulmus besinlerin
dondurulmasi ve depolanmasi . . ... .. 87



Conseils pour la mise
au rebut

€9 Mise au rebut
de I'’emballage

L'emballage protege votre appareil contre
les dégéts qu'il pourrait subir en cours

de transport. Tous les matériaux qui

le constituent sont compatibles avec
I'environnement et recyclables.
Aidez-nous a recycler 'emballage en
respectant I'environnement.

Pour savoir comment vous débarrasser
de I'emballage, veuillez consulter votre
revendeur ou les services administratifs
de votre mairie.

v® Mise au rebut de I’ancien
appareil

Les appareils usagés ne sont pas des
déchets sans valeur. Leur élimination
dans le respect de I'environnement
permet d’en récupérer de précieuses
matieres premieres.

Cet appareil est marqué selon la

directive européenne 2002/96/CE
mmm relative aux appareils électriques et
électroniques usageés (waste electrical
and electronic equipment - WEEE). La
directive définit le cadre pour une reprise
et une récupération des appareils usagés
applicables dans les pays de la CE.

A Attention

Avant de mettre au rebut I'appareil qui
ne sert plus :

1. Débranchez la fiche male de la prise
de courant.

2. Sectionnez le cordon d’alimentation
puis enlevez-le avec la fiche méle.

Les appareils frigorifiques contiennent
des fluides frigorigéenes et des gaz isolants
qui nécessitent une mise au rebut
adéquate. Veillez a ce que les tuyaux

du circuit frigorifique de votre appareil

ne soient pas endommageés jusqu’a

son élimination dans les régles de I'art.
Jusqu’a I'enlevement de I'appareil, veillez
bien a ce que son circuit frigorifique ne
soit pas endommagé.

Consignes de sécurité
et avertissements

Avant de mettre I'appareil
en service

Veuillez lire attentivement et entierement
les informations figurant dans les notices
d’utilisation et de montage.

Elle contiennent des remarques
importantes concernant I'installation,
I'utilisation et I'entretien de I'appareil.
Conservez toute la documentation

pour pouvoir la consulter a nouveau
ultérieurement ou si I'appareil doit
changer un jour de propriétaire.

Sécurité technique

e Cet appareil contient une petite quantité
d’un fluide réfrigérant écologique
mais inflammable, le R 600a. Pendant
le transport et la mise en place de
I'appareil, veillez a ne pas endommager
les tuyauteries du circuit frigorifique.
Sile fluide réfrigérant jaillit, il peut
provoquer des lésions oculaires ou
s’enflammer.



Si 'appareil est endommagé

— De I'appareil, éloignez toute flamme
nue ou source d’inflammation.

— Débranchez la fiche male de la prise
de courant.

— Aérez bien la piece pendant quelques
minutes.

— Prévenez le service aprés-vente.

Plus I'appareil contient du fluide
réfrigérant et plus grande doit étre la
piece dans laquelle il se trouve. Dans les
pieces trop petites, un mélange gaz-air
inflammable peut se former en cas de
fuite.

Comptez 1 m3de volume minimum

de la piece pour 8 g de fluide réfrigérant.
La quantité de fluide présente dans
I'appareil est indiquée sur la plaque
signalétique située a I'intérieur de ce
dernier.

e Le changement de cordon
d’alimentation et d’autres réparations
sont exclusivement réservées au service
aprés-vente. Les installations et
réparations inexpertes peuvent
engendrer des risques considérables
pour I'utilisateur.

Pendant I'utilisation

e N'utilisez jamais d’appareils électriques
a l'intérieur de I'appareil (par ex. des
appareils de chauffage, sorbetieres
électriques, etc.). Risque d’explosion !

¢ Ne dégivrez ni ne nettoyez jamais
I'appareil avec un nettoyeur a vapeur.
La vapeur risque d’atteindre des pieces
électriques et de provoquer un
court-circuit.
Risques d’électrocution !

¢ Ne stockez dans I'appareil ni produits
contenant des gaz propulseurs
inflammables (par ex. bombes aérosols)
ni produits explosifs
Risque d’explosion !

¢ Ne vous servez pas des socles,
clayettes et portes comme marchepieds
OU pour VouS appuyer.

e Pour dégivrer et nettoyer I'appareil,
débranchez la fiche male de la prise de
courant ou retirez le fusible / désarmez
le disjoncteur.

Pour débrancher I'appareil, tirez sur la
fiche male et non pas sur son cordon.

Stockez les boissons fortement
alcoolisées en position verticale dans
des récipients bien fermés.

L’huile et la graisse ne doivent pas
entrer en contact avec les parties en
matieres plastiques et le joint de porte.
Ces derniers pourraient sinon devenir
POreux.

¢ Ne recouvrez et n’obstruez jamais
les orifices de ventilation de I'appareil.

e Dans le compartiment congélateur,
ne stockez pas de boissons, gazeuses
en particulier, en bouteilles ou en boites
car elles éclateraient. Les bouteilles
et les bofltes risqueraient d’éclater!

Ne portez jamais des produits surgelés
a la bouche immédiatement apres

les avoir sorties du compartiment
congélateur.

Risque de gelures!

Evitez tout contact prolongé des mains
avec les produits surgelés, avec la glace
ou les conduites de I'évaporateur.
Risque de gelures!



¢ Ne tentez jamais de racler le givre ou la
glace avec un couteau. Vous risqueriez
d’endommager les tuyaux de fluide
réfrigérant. Ce fluide, en fuyant, pourrait
s’enflammer et vous blesser aux yeux.

Les enfants et I’'appareil

¢ Ne permettez jamais aux enfants de
jouer avec I'emballage et ses pieces
constitutives. lls risquent de s’étouffer
avec les cartons pliants et les feuilles
de plastique !

e | 'appareil n’est pas un jouet, éloignez
les enfants.

e Si 'appareil est équipé d’une serrure :
rangez la clé hors de portée des
enfants.

Dispositions générales
L'appareil convient pour

» Réfrigérer et congeler des aliments.
e Préparer des glacons.

Cet appareil est destiné a un usage
domestique.

L'appareil a été antiparasité
conformément a la directive
UE 89/336/CEE.

Le circuit frigorifique a subi un contréle
d’étanchéite.
Ce produit est conforme aux dispositions

de sécurité applicables aux appareils
électriques (EN 60335/2/24).

Présentation
de 'appareil

Veuillez déplier la derniére page, illustrée,
de la notice. La présente notice
d’utilisation vaut pour plusieurs modéles.

Selon le modeéle, I'appareil peut différer
du contenu des illustrations.

Exemple d’équipement
Fig. H
1-8 Bandeau de commande

9  Eclairage intérieur

10 Clayettes du compartiment
réfrigérateur

11 Bac alégumes
12 Balconnet a oeufs

13 Support pour tubes et petites
boites de conserve

14 Clayette a grandes bouteilles
15 Tiroir de congélation

A = Compartiment réfrigérateur
B = Compartiment congélateur



Bandeau de
commande
Fig. A

1

Touche Marche / Arrét

Il sert a allumer et éteindre I'ensemble
de I'appareil.

La touche Alarm

Cette touche sert a éteindre
|’avertisseur sonore.

L’alarme sonore s’enclenche lorsque
la température a trop monté dans le
compartiment congélateur et que les
produits surgelés risquent de
s’abimer. Simultanément la mention
«AL» clignote a l'indicateur 8.

Ce signal sonore peut s’enclencher

dans les cas ci-apres, sans que cela
signifie que les produits risquent de

s’abimer :

¢ Lors de la mise en service de
I'appareil.

¢ | ors du rangement de grandes
quantités de produits frais.

e Lorsque la porte du compartiment
congélateur est restée trop
longtemps ouverte.

Touche Super

La touche 3 sert a allumer et éteindre
la supercongélation. La mention «SU»
s’affiche a l'indicateur 8 et le voyant 7
reste allumé aussi longtemps que la
supercongélation fonctionne.

La supercongélation sert a congeler
de grandes quantités de denrées
fraiches et devra étre enclenchée
jusqu’a 24 heures avant le rangement
de ces denrées.

b)

L'appareil fonctionne désormais

en permanence. Le compartiment
congélateur atteint une température
trés basse.

La supercongélation se désactive
automatiquement au bout de 2 jours.

Touche-«freezer»

Elle sert a afficher 8 la température sur
laquelle le compartiment congélateur
a éte reglé.

Touche-«cooler»

Elle sert a afficher 8 la température sur
laquelle le compartiment réfrigérateur
a éteé reglé.

Touche-de réglage

de la température dans
compartiment congélateur

Appuyez d’abord sur la touche 4
«freezer» puis sur la touche 6.

Appuyez plusieurs fois ou
constamment sur la touche de
réglage jusqu’a ce que la température
désirée s'affiche. L’appareil mémorise
la valeur réglée en dernier.

Plage de réglage : de —16°C a —24 °C

Température du compartiment
réfrigérateur

Appuyez d’abord sur la touche 5
«cooler» puis sur la touche 6.

Appuyez plusieurs fois ou
constamment sur la touche de
réglage jusqu’a ce que la température
désirée s'affiche. L’appareil mémorise
la valeur réglée en dernier.

Plage de réglage : de +2°C a +11 °C



7 \Voyant «super»

Ce voyant ne s’allume que pour
indiquent que la supercongélation
s’est enclenchée.

8 Indicateur de température
(Ici s’affiche la température réglée)

a) Affichage de la température dans
le compartiment congélateur

Appuyez sur la touche-«freezer».

b) «Température la plus élevée»
dans le compartiment congélateur

(appuyez préalablement sur la touche
«freezer»)

Si le voyant 8 clignote, cela signifie
que dans le passé, la température
atrop monté dans le compartiment
congélateur en raison d’'une coupure
de courant.

Apres avoir appuyé sur la touche
d’alarme 2, la température la plus
élevée qui a régné dans le comparti-
ment congélateur s’affiche 8 pendant
cing secondes.

Ensuite, cette température s’efface.
Alindicateur 8 s’affiche ensuite, sans
clignoter, la «température réglée du
compartiment congélateur».

A partir de ce moment-la, I'appareil
recommence a déterminer la
température la plus élevée.

c) Affichage de la température dans
le compartiment réfrigérateur

Appuyez sur la touche-«cooler».

Consignes pour la
température ambiante
et I'aération

La catégorie climatique est indiquée sur la
plague signalétique. Elle indique a quelles
températures ambiantes I'appareil peut
fonctionner. Le panneau signalétique se
trouve en bas a gauche de la chambre
froide.

Catégorie climatique ~ Température
ambiante admissible
SN de +10°Ca32°C
N de +16°Ca32°C
ST de +18°Ca38°C
T de +18°Ca43°C

La température ambiante ne doit pas
descendre en-dessous du minimum
indiqué, ou alors brievement. Si cela

se produit, la température remonte
inadmissiblement dans le compartiment
congélateur et les produits congelés
risquent de dégeler.

Aération

L’air entrant en contact avec la paroi
arriere de I'appareil se réchauffe et doit
pouvoir s’évacuer librement, sinon le
groupe frigorifique se trouverait sollicité
plus fortement, ce qui augmenterait la
consommation de courant.

Pour cette raison, ne recouvrez ou ne
bouchez en aucun cas les orifices
d’aération.

L



Branchement
de 'appareil

Aprés linstallation de I'appareil en
position verticale, attendez au moins une
demi-heure avant de le mettre en service.
Il peut en effet arriver, pendant le
transport, que I'huile présente dans le
compresseur se déplace vers le circuit
frigorifique.

Avant la premiere mise en service,
nettoyez le compartiment intérieur
de l'appareil (voir Nettoyage).

La prise femelle doit étre librement
accessible. Branchez la fiche méale

de I'appareil dans une prise secteur en
220-240V / 50 Hz, réglementairement
reliée a la terre. Cette prise doit étre
protégée par un fusible supportant

un ampérage de 10 A minimum.

Sur les appareils destinés aux pays
non européens, vérifiez si la tension
de branchement et le type de courant
spécifiés sur la plaque signalétique
concordent bien avec ceux offerts par
le secteur du pays concerné.

La plaque signalétique se trouve en
bas a gauche dans le compartiment
réfrigérateur. S’il faut changer le
cordon d’alimentation secteur, seul
un spécialiste pourra réaliser cette
opération.

A Attention !

Ne branchez en aucun cas I'appareil

a une «prise économie d’énergie»
électronique ni a un ondulateur qui
convertit le courant continu (débité par
par ex. par des installations solaires,
par les réseaux de bord des bateaux)
en courant alternatif de 230 V.

10

Enclenchement
de 'appareil
Fig. A

L'allumage et I'extinction de I'appareil
ont lieu par le biais de la touche 1.

L’alarme sonore retentit, le compartiment
congélateur n’a pas encore atteint sa
température.

Appuyez sur la touche 2. L’alarme sonore
s'éteint.

La température la plus élevée qui a régné
dans le compartiment congélateur
s’affiche pendant cing secondes puis
s'efface. Ensuite s’affiche la température
sur laguelle le compartiment réfrigérateur
a éteé reglé.

Pour faire afficher la température du
compartiment congélateur, appuyez sur
latouche 4 «freezer». La mention «AL»
s'affiche jusqu’a ce que la température
réglée pour ce compartiment soit atteinte.

Les températures recommandées
suivantes ont été réglées a la fabrication:

Compartiment réfrigérateur+4 °C
Compartiment congélateur—18 °C

Remarque :

Fig. H

Pendant le fonctionnement du groupe
frigorifique, des gouttelettes d’eau ou du
givre se forment sur la paroi arriére. Cette
derniere se dégivre automatiquement.
L'eau de dégivrage gagne le bac
d’évaporation via la rigole d’écoulement.

Maintenez la rigole et I'orifice
d’écoulement propres. L'eau de
dégivrage doit pouvoir s’écouler.



Rangement
des aliments

Respectez les zones froides
dans I’enceinte
de I'appareil !

Du fait de la circulation de I'air dans
I'enceinte de I'appareil, la température
n’'est pas la méme partout :

e Zone la plus froide
Elle se trouve entre la fleche imprimée
sur le coté et sur la clayette qui se
trouve en dessous Fig. E.

Remarque : rangez les aliments fragiles
dans les zones froides (le poisson, la
charcuterie ou la viande par exemple).

¢ La zone la plus chaude
se trouve tout en haut, au niveau de la
porte.

Remarque : cette zone convient
particulierement bien pour les aliments
tels que le fromage ou le beurre ; le
fromage garde ainsi tout son parfum et
le beurre, quant a lui, ne durcit pas trop
et peut étre facilement tarting.

Précautions a prendre lors
durangement

Afin que les aliments puissent conserver
tout leur arbme, leur couleur et leur
fraicheur, nous vous conseillons de les
emballer ou de les couvrir soigneusement
avant de les déposer dans I'appareil. De
plus, ceci permet d’éviter tout transfert de
goUt entre les aliments ainsi que toute
décoloration des pieces en matiere
plastique.

Nous recommandons de ranger les

aliments de la maniére suivante:

¢ Dans le compartiment congélateur:
produits surgelés, glagons, glaces
alimentaires.

e Aur les clayettes du compartiment
réfrigérateur (de haut en bas):
patisseries, plats cuisinés, produits
laitiers, viande et charcuterie.

¢ Dans le bac a légumes: léegumes,
salades, fruits.

¢ Dans la contreporte (de haut en bas):
beurre, fromage, oeufs, tubes, petites
bouteilles, grandes bouteilles, lait, blocs
de jus de fruit.

Contenance utile

Vous trouverez les indications relatives
ala contenance utile sur la plaque
signalétique de votre appareil.

11



Aménagement
du compartiment
réfrigérateur

Vous pouvez jouer sur I'emplacement des
clayettes du compartiment réfrigérateur
et des rangements en contre-porte : tirez
la clayette vers I'avant, abaissez-la puis
faites-la basculer latéralement pour le
retirer Fig. 1. Soulevez le rangement en
contre-porte puis extrayez-le Fig. H.

Clayette a bouteilles

Fig. @

Cette clayette permet de ranger des
bouteilles de maniere sCre. Si vous avez
besoin de place pour ranger d’autres
produits alimentaires, vous pouvez
rabattre les étriers métalliques vers

le haut.

Plat de service
Fig.
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Congélation et
rangement de produits
surgelés

Achat de produits surgelés
Leur emballage doit étre intact.

La date de conservation ne doit pas étre
dépassée.

La température indiquée par le thermo-
metre du congélateur commercial doit
étre égale a —18 °C ou encore plus basse.

Utilisez de préférence un sac isotherme
pour le transport puis rangez les produits
le plus rapidement possible dans

le compartiment congélateur.

Rangement des produits
surgelés

e Enfoncez bien les tiroirs de congélation
jusqu’a la butée. C’est important pour
que I'air puisse bien circuler.

e S'il faut ranger une grande quantité
d’aliments, vous pouvez empiler
les produits alimentaires directement
sur les grilles de congélation et au bas
du compartiment congélateur. Pour
ce faire, retirez tous les bacs de produits
congelés. Tirez-les a vous jusqu’a
la butée, soulevez I'avant des bacs
et retirez-les. Fig. E1.



Fabrication de glagons
Fig. [

Remplissez le bac a glagons aux
trois-quarts d’eau env. puis placez-le
dans le compartiment congélateur.

Si le bac est resté collé dans le
compartiment congélateur, n’utilisez
qu’un instrument émoussé pour le
décoller (un manche de cuiller par ex.).

Pour enlever les glacons du bac,
passez-le brievement sous I'eau du
robinet ou déformez légérement le bac.

Accumulateurs de froid
Fig.
(sEn nombre variable si présents).

Lors d’'une coupure de courant ou en cas
de panne, les accumulateurs de froid
retardent le réchauffement des produits
surgelés stockés dans I'appareil.

Pour obtenir la plus longue durée de
conservation, placez I'accumulateur
dans le tiroir du haut, directement sur

les produits alimentaires.

Vous pouvez retirer les accus pour
maintenir des aliments provisoirement au
froid, par ex. dans un sac isotherme.

Supercongélation

Si des denrées alimentaires se trouvaient
déja dans I'appareil, enclenchez la
supercongélation quelques heures
avant de ranger les nouveaux produits

a congeler. 4 a 6 heures suffisent
généralement.

Cependant, si vous désirez congeler des
quantités correspondant a la capacité de
congélation maximale, vous devrez
enclencher la supercongélation 24 heures
avant. Si vous ne voulez congeler que de
petites quantités d’aliments (jusqu’a 2 kg),
vous n'avez pas besoin d’enclencher la
supercongeélation.

La supercongélation s’éteint
automatiquement deux jours apres au
plus tard.

Pour enclencher la supercongélation,
appuyez sur la touche «super» Fig. B/3.

Le voyant 7 «super» et le voyant 8 «SU»
s’allument.

13



Congélation des
aliments

Les aliments doivent congeler a coeur le
plus rapidement possible pour qu'ils
conservent vitamines, valeur nutritive,
aspect et godt. Pour cette raison, ne
dépassez pas la capacité de congélation
maximale de votre appareil. Si vous
congelez les produits dans les tiroirs de
congélation, la capacité de congélation
maximale diminue légerement.

Sur la plaquette signalétique, vous
trouverez des indications concernant
la capacité de congélation maximale
en 24 heures.

Le pouvoir de congélation est maximal
sur la grille médiane.

Veillez a ce que les produits alimentaires
a congeler n'entrent pas en contact avec
des produits déja congelés.

Afin de préserver le golt des produits
alimentaires et pour qu'ils ne séchent
pas, rangez-les dans un emballage
hermétique.

Attention

Pour emballer les aliments ou pour
obturer les récipients, n’utilisez pas
de matériaux dangereux pour la santé.

Pour emballer

Feuilles en plastique, feuilles-boyaux
en polyéthylene, feuilles d’aluminium,
boites de congélation.
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Pour obturer

Caoutchoucs, clips en plastique, ficelles,
rubans adhésifs résistants au froid.

Durée de conservation des produits
surgelés
En présence d’'un réglage moyen

Poisson, charcuterie,
plats pré-cuisinés,
patisseries

jusqu’a 6 mois

Fromage, volaille,
viande

jusgqu’a 8 mois

Fruits et légumes jusqu’a 12 moais.

Décongélation de
produits surgelés

Selon la nature et I'utilisation des produits
surgelés, vous pouvez choisir entre
plusieurs facons différentes de les
décongeler:

e A température ambiante
e Dans la réfrigérateur

e Dans le four électrique, avec/sans
chaleur tournante

¢ Dans le micro-ondes.

Remarque

Ne congelez pas a nouveau des produits
surgelés qui auraient completement ou en
partie décongelé. Transformez d’abord
ces produits en plats cuisinés (cuits ou
rétis) avant de les congeler a nouveau.

Dans ce cas, consommez-les nettement
avant la date-limite de conservation.



Eteindre I’appareil

Appuyez sur la touche Marche / Arrét
Fig. /1. L'indicateur de température
s’éteint. Ceci éteint aussi la réfrigération
et I'éclairage.

Remisage longue durée
de I'appareil

Si I'appareil doit rester longtemps sans
servir :

1. Débranchez la fiche male de la prise
de courant.

2. Nettoyez I'appareil.
3. Laissez la porte de I'appareil ouverte.

Dégivrage et nettoyage

Compartimentréfrigérateur

¢ Dans un endroit frais, amenez les tiroirs
jusqu’au milieu de I'appareil avec leurs
aliments. Placez I'accumulateur de froid
(si fourni) sur les aliments.

e Débranchez la fiche méle de la prise de
courant ou coupez le disjoncteur.

e Pour récupérer I'eau de dégivrage,
videz le tiroir du milieu mais laissez-le
dans I'appareil, Fig. H.

* Une fois le déegivrage terminé, videz le
tiroir qui a récupéré I'eau. Utilisez une
éponge pour enlever I'eau de dégivrage
restée sur le fond du compartiment
congélateur. Nettoyez I'appareil.

¢ Rebranchez la fiche méle du secteur,
rebranchez le fusible/réarmez le
disjoncteur.

Aérosols de dégivrage

Respectez les instructions fournies par le
fabricant.

A Attention

Prudence lors de I'utilisation d’aérosols
de dégivrage, ils peuvent former des gaz
explosifs, contenir des solvants ou gaz
propulseurs qui endommagent le
plastique, ou étre nocifs.

Aide au dégivrage

Pour accélérer le dégivrage, vous pouvez
déposer dans I'appareil, sur un dessous
de plat, une casseroles d’eau bouillante.

Compartimentréfrigérant

Sur le coté intérieur de la paroi arriere,
des gouttes d’eau de dégivrage ou du
givre apparaissent. Ce givre fond
automatiquement et s’écoule par la rigole
Fig. EFl pour gagner le bac d’évaporation.

¢ Débranchez la fiche méle de la prise
de courant ou coupez le fusible.

¢ Nettoyez I'appareil avec de I'eau
tiede additionnée d’'un peu de produit
a vaisselle.

Attention

Avec un batonnet ou assimilé, nettoyez
régulierement la rigole d’écoulement
et la goulotte collectrice Fig. H afin que
'eau de condensation puisse s’écouler
librement.

L'eau de nettoyage ne doit pas gagner
le bac d’évaporation via la goulotte
collectrice.

Nettoyez le joint de porte uniquement
al’'eau claire, puis frottez-le pour le sécher
completement.
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L'eau de nettoyage ne doit jamais
pénétrer dans le bandeau de commande
ou dans I'éclairage.

N’employez pas de produits de nettoyage
ou solvants contenant du sable ou des
acides.

Les clayettes, supports et bacs ne vont
pas au lave-vaisselle : ils risqueraient
de se déformer.

Economies d’énergie

e Placez votre appareil dans un endroit
frais et bien aéré. Veillez a ce qu’il ne
SOit pas exposé aux rayons solaires et
qu'’il ne se trouve pas a proximité d’une
source de chaleur (radiateur etc.).
Laissez refroidir les boissons et aliments
chauds hors de I'appareil.

Laissez les boissons et plats chauds
refroidir avant de les ranger dans
I'appareil.

Pour décongeler les produits surgelés,
placez-les dans le compartiment
réfrigérateur. Utilisez I'excédent de
froid pour refroidir les aliments.

N’ouvrez la porte de I'appareil que le
plus brievement possible.

Dégivrez I'appareil et nettoyez-le.

e De temps en temps, nettoyez le dos
de I'appareil avec un aspirateur ou un
pinceau, ceci pour éviter une hausse
de la consommation d’électricité.
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Remarques
concernant les bruits
de fonctionnement

Bruits entierement normaux

¢ Les bourdonnements étouffés
proviennent du moteur (compresseur).
lls peuvent momentanément s’amplifier
lorsque le moteur se met en marche.

e Les gargouillis, clapotis légers et
bourdonnements proviennent de
I'afflux du fluide réfrigérant dans les
serpentins.

¢ | es cliquetis secs se font toujours
entendre lorsque le thermostat
enclenche ou coupe le moteur.

Bruits qui se laissent
aisément supprimer

e Les tiroirs, bacs ou clayettes vibrent
ou sont coincés
Veuillez vérifier si les tiroirs sont bien en
assise et, si nécessaire, insérez-les a
nouveau.

¢ Des bouteilles ou récipients se
touchent
Ecartez lIégerement les bouteilles et les
récipients les uns des autres.



Remédier soi-méme aux petites pannes

Avant d’appeler le service apres-vente :
Vérifiez svp si vous ne pouvez pas remédier vous-méme au dérangement a l'aide des

instructions qui suivent.

Si vous faites venir le technicien, ses conseils vous seront facturés, méme pendant la

période de garantie!

Dérangement

Cause possible

Remeéde

L’éclairage intérieur ne
fonctionne pas.

L’ampoule est grillée.

L'interrupteur de
I'éclairage est coincé.
Fig. [EV/A

Changez I'ampoule Fig. [El/B

1. Débranchez la fiche male de la prise de
courant et/ou ramenez le disjoncteur en
position éteinte.

2. Retirez par derriere le diffuseur de
I'éclairage intérieur.

3. Changez I'ampoule
(Ampoule de rechange, 220-240V,
courant alternatif, culot E14, puissance :
voir I'inscription sur I'ampoule
défectueuse).

Vérifiez s'il se laisse bouger.

Les aliments congelés
sont collés entre eux ou
contre une paroi.

Détachez-les a I'aide d’un objet émoussé.
Ne tentez jamais de les détacher avec un
couteau ou un objet pointu. Vous pourriez
endommager les conduites de fluide
réfrigérant et la surface en plastique.

Présence d’une épaisse
couche de givre dans le
compartiment
congélateur.

Dégivrez le compartiment congélateur
(voir Dégivrage).

Le sol du compartiment
de réfrigération est
mouillé.

Le tuyau d’écoulement de
I'eau de condensation est
bouché Fig. H

Nettoyez la rigole d’écoulement d’eau de
dégivrage et le tuyau d’écoulement Fig. El,
voir Nettoyage de I'appareil.
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Dérangement Cause possible Reméde
Si le voyant Fig. /8 Cela signifie que la Aprés appuyé sur la touche Fig. E1/2, la
clignote température a trop monté  température la plus élevée qui a régné dans

dans le passé, en raison le compartiment congélateur s’affiche
d’une coupure de courant  pendant cing secondes a I'indicateur

ou d'un dérangement Fig. E1/8, puis elle s'efface. La mention
dans le compartiment cesse de clignoter. Si I'indicateur a affiché
congélateur. une température supérieure a +3 °C,

transformez les produits congelés en plats
précuisings : faites-les cuire ou rotir puis
recongelez-les. N'utilisez pas la durée de
conservation dans son intégralité.

Les orifices d’'apport et Enlevez ces obstacles.
d’évacuation d'air sont

recouverts par des objets

faisant obstacle.

Le réfrigérateur ne L'appareil est éteint Appuyez sur la touche Fig. E/1.
refroidit pas.

Coupure de courant ; le Vérifiez s'il y a du courant, vérifiez les
fusible / disjoncteur fusibles / disjoncteurs.

a grillé / disjoncté ; la fiche

male n’est pas correcte-

ment branchée dans la

prise de courant.

Vous trouverez ces indications sur la

Service apréS'Vente plaque signalétique. Fig.

Aidez-nous a éviter des déplacements
inutiles: indiquez les Inuméros de série et
de fabrication. Vous économiserez ainsi
des suppléments de frais inutiles.

Pour connaitre le service aprés-vente
situé le plus prés de chez vous, consultez
I'annuaire téléphonique ou le répertoire
des services aprés-vente (SAV). Veuillez
indiquer au SAV le numéro de série (N” E)
de I'appareil et son numéro de fabrication
(N° FD).
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Avvertenze perlo
smaltimento

<9 Smaltimento
dell’imballaggio

L'imballaggio protegge il vostro
apparecchio da danni di trasporto.

Tutti i materiali impiegati sono compatibili
con I'ambiente e riciclabili. Vi preghiamo
di collaborare: smaltite I''mballaggio nel
rispetto dell’ambiente.

Siete pregati d’informarvi presso il vostro
rivenditore specializzato o presso la vostra
amministrazione municipale sulle attuali
possibilita di smaltimento.

<9 Rottamazione
dell’apparecchiofuori uso

Gli apparecchi dismessi non sono rifiuti
senza valore! Attraverso uno smaltimento
ecologico corretto si possono recuperare
materie prime pregiate.

Questo apparecchio dispone di

contrassegno ai sensi della direttiva
mmm curopea 2002/96/CE in materia di
apparecchi elettrici ed elettronici (waste
electrical and electronic equipment -
WEEE). Questa direttiva definisce le
norme per la raccolta e il riciclaggio degli
apparecchi dismessi valide su tutto il
territorio dell’'Unione Europea.

A Pericolo

In caso di apparecchi fuori uso
1. Estrarre la spina d’alimentazione.

2. Tagliare e smaltire il cavo
di collegamento con la spina
d’alimentazione.

Gli apparecchi frigoriferi contengono
refrigerante, e nell’isolamento gas.

Il refrigerante ed i gas richiedono

uno smaltimento appropriato. Fino allo
smaltimento appropriato, non
danneggiare i tubi del circuito refrigerante.

Avvertenze di
sicurezza e pericolo

Prima di mettere in funzione
I’apparecchio

Leggere attentamente tutte le istruzioni
per I'uso ed il montaggio.

Esse contengono importanti informazioni
per linstallazione, I'uso e la manutenzione
dell’apparecchio.

Conservare tutta la documentazione

per I'Uso SUCCeSSIiVO O per successivi
proprietari.

Sicurezzatecnica

e Quest’apparecchio contiene una
piccola quantita di refrigerante R600a,
un gas compatibile con I'ambiente,
ma infiammabile. Attenzione durante
il trasporto e linstallazione
dell’apparecchio a non danneggiare
i tubi del circuito del refrigerante.

Il refrigerante fuoriuscito a pressione
puod danneggiare gli occhi oppure
incendiarsi.

In caso di danni

— Tenere lontano dall’apparecchio
fiamma o fonti di accensione.

— Estrarre la spina d’alimentazione.

— Ventilare bene I'ambiente per alcuni
minuti.

— Informare il servizio assistenza clienti.
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Quanto piu refrigerante contiene un
apparecchio, tanto piu grande deve
essere 'ambiente, nel quale si trova
I'apparecchio. In ambienti troppo
piccoli, in caso di fuga si pud formare
una miscela infiammabile d’aria e gas.

Ogni 8 g di refrigerante I'ambiente deve
disporre di un volume minimo di 1 m3.
La quantita di refrigerante del vostro
apparecchio € indicata sulla targhetta
d’identificazione nell'interno
dell’'apparecchio.

La sostituzione del cavo di
alimentazione ed altre riparazioni
devono essere eseguite solo dal servizio
assistenza clienti. Le installazioni

e riparazioni incompetenti possono
creare notevoli pericolo per I'utente.

Nell’uso

Non usare mai apparecchi elettrici
nell’interno di questo apparecchio
(per es. apparecchi di riscaldamento,
produttori di ghiaccio elettrici ecc.)
Pericolo di esplosione!

Non sbrinare o pulire mai I'apparecchio
con una pulitrice a vapore. Il vapore puo
raggiungere parti elettriche e provocare
un cortocircuito.

Pericolo di scarica elettrica!

Non conservare nell’apparecchio
prodotti contenenti propellenti gassosi
combustibili (per es. bombolette spray)
e sostanze esplosive

Pericolo di esplosione!

Non usare impropriamente lo zoccolo,
i cassetti estraibili, le porte ecc. come
pedana d’appoggio oppure come
sostegno.
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e Per lo sbrinamento e la pulizia estrarre
la spina d’alimentazione o disinserire
I'interruttore di sicurezza.

Tirare direttamente la spina, non il cavo
d’alimentazione.

e Conservare alcool ad alta gradazione
solo ermeticamente chiuso ed in
posizione verticale.

¢ Non sporcare le parti di materiale
plastico e la guarnizione della porta
con olio o grasso. Altrimenti le parti
di materiale plastico e la guarnizione
della porta diventano porose.

e Non coprire né ostruire le aperture
di entrata ed uscita dell’aria per
I’apparecchio.

e Non conservare nel congelatore
liquidi in bottiglia e lattine (specialmente
le bevande contenenti anidride
carbonica). Bottiglie e lattine possono
esploderel!

¢ Non mettere subito in bocca alimenti
congelati appena presi dal congelatore.
Pericolo di ustioni!

Evitare il contatto prolungato delle mani
con alimenti congelati, ghiaccio o tubi
dell’evaporatore ecc.

Pericolo di ustioni!

Non raschiare lo strato di brina

o staccare i prodotti congelati con
coltelli o con oggetti metallici acuminati.
Cosl facendo si possono danneggiare

i tubi del refrigerante. Il refrigerante
fuoriuscito a pressione pud provocare
lesioni agli occhi o infiammarsi.



Bambini in casa

¢ Non abbandonare I'imballaggio e sue
parti alla mercé di bambini. Pericolo
di soffocamento da scatole di cartone
pieghevoli e fogli di plastical

e | 'apparecchio non & un giocattolo per
bambini!

e Per gli apparecchi con serratura della
porta: conservare la chiave fuori della
portata dei bambini.

Norme generali

L'apparecchio ¢ idoneo

e per raffreddare e congelare alimenti,
e per preparare ghiaccio.

L'apparecchio € destinato all’'uso
domestico.

L'apparecchio & schermato contro
i radiodisturbi secondo la direttiva
EU 89/336/EEC.

L'ermeticita del circuito di raffreddamento
¢ stata controllata.

Questo prodotto & conforme alle
pertinenti norme di sicurezza per gli
apparecchi elettrici (EN 60335/2/24).

Conoscere
I’apparecchio

Aprire 'ultima pagina con le figure.
Questo libretto d’istruzioni per I'uso
e valido per diversi modelli.

Nelle figure sono possibili differenze nelle
figure.

Esempio per una dotazione

Figura i
1-8 Pannello comandi

llluminazione interna
10 Ripiani nel frigorifero
11 Cassetto per verdure
12 Balconcini per uova
13 Balconcini per tubetti e lattine
14 Ripiano per bottiglie grandi
15 Cassetto surgelati

A = Frigorifero
B = Congelatore

21



Pannello comandi
FiguraHA

1
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Pulsante acceso/spento

Serve per accendere e spegnere
I'intero apparecchio.

Pulsante di Alarm

Serve per disattivare il segnale
acustico.

I segnale acustico si attiva se nel
congelatore la temperatura e troppo
alta, e gli alimenti congelati sono

in pericolo. Contemporaneamente
lampeggia il display 8 «AL».

Senza pericolo per gli alimenti
surgelati il segnale acustico puo
essere emesso

e alla messa in funzione
dell’'apparecchio

e allintroduzione di grandi quantita
dialimenti freschi

e quando si tiene aperta troppo
alungo la porta del congelatore.

Pulsante Super

Il superfreezer s’inserisce

e disinserisce con il pulsante 3.

Il display 8 indica «SU» e la spia 7
e accesa finché il superfreezer

e inserito.

Il superfreezer serve per congelare
grandi quantita di alimenti freschi e,
secondo la quantita, deve essere
inserito fino a 24 ore prima
dell'introduzione degli alimenti freschi.

a)

b)

Dopo I'inserimento I'apparecchio
funziona costantemente, nel
congelatore si raggiunge una
temperatura molto bassa.

Dopo 2 giorni il superfreezer
si disinserisce automaticamente.

Pulsante-«freezer»

Serve per visualizzare la temperatura
impostata del congelatore nel display
8.

Pulsante-«cooler»

Serve per visualizzare la temperatura
impostata del frigorifero nel display 8.

Pulsante di regolazione per
Temperatura del congelatore

Premere prima il pulsante-«freezer» 4,
dopo il pulsante 6.

Premere ripetutamente

o continuamente il pulsante

di regolazione, finché non viene
visualizzata la temperatura desiderata.
L'ultimo valore regolato viene
memorizzato.

Campo di regolazione: da -16°C
a-24°C.

Temperatura del frigorifero

Premere prima il pulsante-«cooler» 5,
dopo il pulsante 6.

Premere ripetutamente

o continuamente il pulsante

di regolazione, finché non viene
visualizzata la temperatura desiderata.
L'ultimo valore regolato viene
memorizzato.

Campo di regolazione: da +2 °C
a+11°C.



7 Spia «super»

E accesa solo quando il superfreezer
e in funzione.

8 Dispaly temperatura
(visualizza le temperature regolate)

a) Display temperatura congelatore
Premere il pulsante-«freezer».

b) «Massima temperatura» nel
congelatore

(premere prima il pulsante-«freezer»)

Se il display 8 lampeggia,

in precedenza, a causa di
un’interruzione dell’energia elettrica
o di un guasto, nel congelatore

la temperatura € aumentata troppo.

Dopo avere premuto il pulsante

di allarme 2, nel display 8 viene
visualizzata per cinque secondi

la "temperatura piu alta” raggiunta nel
congelatore.

Questo valore viene poi cancellato, il
display 8 indica allora la «temperatura
regolata del congelatore» senza
intermittenza.

Iniziando da questo momento
la «<massima temperatura» viene
di nuovo rilevata e memorizzata.

c) Display temperatura frigorifero
Premere il pulsante-«cooler».

Considerare

la temperatura
ambiente e la
ventilazione

La classe climatica é indicata sulla
targhetta d’identificazione. Essa

indica entro quali limiti di temperatura
ambiente I'apparecchio pud essere usato.
La targhetta si trova in basso a sinistra
nella cella frigorifera.

Classe climatica Temperatura
ambiente ammessa
SN da+10°Ca32°C
N da+16°Ca32°C
ST da+18°Ca38°C
T da+18°Ca43°C

La temperatura ambente non deve
scendere al di sotto della temperatura
ambiente minima indicata, o puo farlo
solo per un breve periodo. Altrimenti la
temperatura nel vano congelatore
aumenta troppo ed gli alimenti surgelati
pOSSONO scongelarsi.

Ventilazione

L’aria sulla parete posteriore
dell’'apparecchio si riscalda. L’aria
riscaldata deve poter defluire liberamente.
Altrimenti il frigorifero deve lavorare piu a
lungo. Cio aumenta il consumo di energia
elettrica.

Percio: evitare assolutamente di coprire 0
di ostruire le aperture di afflusso

e deflusso dell’arial
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Collegare
I’apparecchio

Dopo avere collocato I'apparecchio,
attendere almeno 2 ora prima di metterlo
in funzione. Durante il trasporto pud
accadere che I'olio contenuto nel
compressore entri nel sistema di
raffreddamento.

Prima di usare I'apparecchio la prima
volta, pulire il vano interno
dell’apparecchio (vedi «Pulizia»).

La presa dovrebbe essere liberamente
accessibile. Collegare I'apparecchio a
corrente alternata a 220-240 V/50 Hz,
tramite una presa installata a norma.
La presa deve essere protetta con
dispositivo di sicurezza di

10 A o superiore.

Per gli apparecchi destinati all’'uso

in paesi non europei, € necessario
verificare sulla targhetta
d’identificazione se la tensione ed il
tipo di corrente indicati corrispondono
ai valori della rete elettrica locale.

La targhetta d’identificazione si trova
in basso a sinistra nel frigorifero.
L’eventuale sostituzione del cavo
d’alimentazione deve essere eseguita
solo da un tecnico specializzato.

APericoIo!

Evitare tassativamente I’allacciamento
dell’apparecchio a «prese risparmio
energetico» elettroniche e ad
invertitori, che convertono la corrente
continua in corrente alternata a 230 V
(per es. impianti d’energia solare, reti
elettriche navali).
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Accendere

I’apparecchio

FiguraHA

L'apparecchio si accende e si spegne
con il pulsante 1.

Viene emesso il segnale acustico,
la temperatura del congelatore non
¢ stata ancora raggiunta.

Premere il pulsante 2. Il segnale acustico
cessa.

Per cinque secondi viene visualizzata

la temperatura piu alta raggiunta nel
congelatore e quindi cancellata.
Successivamente viene visualizzata

la temperatura impostata del frigorifero.

Per visualizzare la temperatura

del congelatore, premere il pulsante 4
«freezer». In tal caso € visualizzato «AL»,
finché non & stata raggiunta

la temperatura regolata del congelatore.

All'origine sono consigliate e regolate
le seguenti temperature:

Frigorifero +4°C
Congelatore -18°C
Avvertenza:

FiguraH

A causa del funzionamento, sulla parete
posteriore interna del vano frigorifero si
formano goccioline di rugiada o brina.
Questa si scioglie automaticamente e,
attraverso il convogliatore di scarico,
scorre nella vaschetta d’evaporazione.

Mantenere sempre puliti il convogliatore
dell’acqua di sbrinamento ed il foro di
scarico. L’acqua di sbrinamento deve
poter defluire liberamente.



Sistemazione degli
alimenti

Considerare le zone fredde
nel frigorifero!

A causa della circolazione dell’aria nel
frigorifero, si formano zone con
temperature differenti:

¢ La zona piu fredda
Si trova fra la freccia impressa sul lato
ed il sottostante ripiano, figura El.

Awvertenza: conservare nelle zone piu
fredde gli alimenti delicati (per es.
pesce, insaccati di carne, carne).

e Zona piu calda
si trova in alto sulla porta.

Awvertenza: conservare nella zona piu
calda per es. formaggio e burro. Servito
da qui il formaggio conserva il suo
aroma ed il burro resta spalmabile.

Considerare nella
sistemazione

Sistemare gli alimenti ben confezionati
oppure coperti. Cosi si conservano
I'aroma, il colore e la freschezza.

Si evitano inoltre passaggi di gusto

ed alterazioni di colore delle parti di
plastica.

Consigliamo di sistemare gli alimenti

come segue:

* nel vano congelatore: alimenti
surgelati, cubetti di ghiaccio, gelato

e Sui ripiani nel vano frigorifero
(dall'alto verso il basso):
prodotti da forno, alimenti pronti,
latticini, carne e salsiccia.

¢ Nel cassetto per verdura: verdura,
insalata, frutta.

¢ Nella porta (dall’alto verso il basso):
burro, formaggio, uova, tubetti,
bottigliette, bottiglie grandi, latte,
confezioni succo.

Volume utile

| dati del volume utile sono indicati
sulla targhetta d’identificazione
dell’apparecchio.

Dotazione
del frigorifero

| ripiani del vano interno ed i balconcini
della porta possono essere spostati
secondo la necessita: tirare il ripiano
0 balconcino verso avanti, abbassarlo
e ruotarlo lateralmente, figura 1.
Sollevare il balconcino o ripiano ed
estrarlo, figura H.

Ripiano bottiglie
Figura@

Sul ripiano bottiglie si possono deporre
in sicurezza le bottiglie. Se & necessario
spazio per altri alimenti, gli archetti
di metallo possono essere sollevati.

Vassoio per servire
Figura
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Congelare
e conservare
alimenti surgelati

Acquistare surgelati

La confezione non deve essere
danneggiata.

Attenzione alla data di scadenza.

Temperatura nell’espositore-congelatore
—18 °C o inferiore.

Trasportare gli alimenti surgelati
possibilmente in una borsa termica

e conservarli poi al pit presto possibile
nel congelatore.

Conservazione degli
alimenti congelati

e Per la corretta circolazione dell’aria
allinterno  dell’apparecchio,
€ importante spingere fino in fondo
i cassetti per i prodotti congelati.

e Se si vogliono conservare molti alimenti,
si possono disporre gli alimenti
direttamente sulle griglie
di congelamento e sul fondo
del congelatore. A tal fine togliere tutti
i cassetti per surgelati. Estrarre i cassetti
fino all’arresto, sollevarli avanti
ed estrarli. Figura El.

26

Produrre cubetti di ghiaccio

Figura [

Riempire la vaschetta del ghiaccio per %
con acqua e deporla sul fondo del vano
congelatore. Staccare la vaschetta del
ghiaccio attaccata solo con un oggetto
non acuminato (manico di un cucchiaio).

Per staccare i cubetti di ghiaccio, mettere
la vaschetta brevemente sotto acqua
corrente, oppure torcerla leggermente.

Accumulatore del freddo

Figura @
(se disponibili, il numero ¢ differente).

L’accumulatore del freddo ritarda il
riscaldamento degli alimenti conservati in
caso d'interruzione dell’energia elettrica
o di guasto. Il periodo di conservazione
piu lungo si raggiunge in tal caso
disponendo I'accumulatore nello
scomparto superiore, direttamente sugli
alimenti.

L’accumulatore del freddo puo essere
anche utilizzato per conservare
temporaneamente al freddo alimenti, p.
es. in una borsa termica.



Superfreezer

Se nel congelatore vi sono gia alimenti,
alcune ore prima d’introdurre i prodotti
freschi deve essere inserito |l
«superfreezer». In generale bastano
4-6 ore.

Se si vuole sfruttare la max. potenza di
congelamento, sono necessarie 24 ore.
Le quantita di alimenti piu piccole (fino ad
2 kg) possono essere congelate senza
superfreezer.

Il superfreezer si spegne
automaticamente dopo massimo 2 giorni.

Per accendere il superfreezer premere
il pulsante «super» figura B/3.

La spia 7 «super» e I'indicazione 8 «SU»
SONO accese.

Surgelare alimenti

Gli alimenti si devono surgelare
completamente al piu presto possibile
anche all'interno. Per conservare
vitamine, valore nutritivo aspetto e gusto,
non superare la max. potenza di
congelamento. Nel congelamento nei
cassetti la max. potenza di congelamento
€ un poco inferiore.

Indicazioni sulla max. possibilita
di congelamento in 24 ore sono
riportate sulla targhetta d’identificazione.

La massima possibilita di congelamento
si raggiunge sulla griglia intermedia.

Non mettere gli alimenti da congelare
in contatto con quelli congelati.

Per conservare il gusto ed evitare
I'essiccazione degli alimenti, conservarli
in confezioni ermetiche.

Attenzione

Per confezionare alimenti o per chiudere
contenitori, non usare materiali dannosi
alla salute.

Per confezionare

fogli di plastica, fogli tubolari di polietilene,
fogli di alluminio, contenitori per surgelati.
Per chiudere

anelli di gomma, clip di plastica,
cordicelle, nastri adesivi resistenti

al freddo.

Durata di conservazione dei surgelati
Con regolazione intermedia

pesce, insaccati fino a 6 mesi
di carne, cibi pronti,

prodotti da forno

formaggio, pollame, fino a 8 mesi
carne

verdura, frutta fino a 12 mesi
Scongelamento di

alimenti congelati

Secondo il tipo e la destinazione,
scegliere tra le possibilita seguenti:

e a temperatura ambiente,
e in frigorifero,

* nel forno elettrico, con/senza ventilatore
ad aria calda,

¢ nel forno a microonde.
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Avvertenza

Non congelare di nuovo gli alimenti
semiscongelati o scongelati. Questi
pOsSsono essere ricongelati solo dopo
essere stati lavorati in una pietanza pronta
(cotta o arrostita).

In tal caso non utilizzare piu la durata
massima di conservazione.

Spegnere
I’apparecchio

Il pulsante Acceso/Spento Figura E/1.
Il display temperatura si spegne, con cio
raffreddamento ed illuminazione sono
spenti.

Mettere fuori servizio
I’apparecchio

Se l'apparecchio resta inutilizzato per
un lungo periodo:

1. Estrarre la spina d’alimentazione
2. Pulire I'apparecchio

3. Lasciare aperta la porta
dell’apparecchio.
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Sbrinamento e pulizia

Vano congelatore

e Conservare i cassetti con i surgelati,
escluso quello intermedio, in un luogo
fresco. Deporre I'accumulatore del
freddo (se disponibile) sugli alimenti.

e Estrarre la spina di alimentazione
o disinserire il dispositivo di sicurezza.

e Per raccogliere I'acqua di sbrinamento,
vuotare il cassetto intermedio, ma
lasciarlo nell'apparecchio, figura .

e Dopo lo sbrinamento, vuotare I'acqua di
sbrinamento raccoltasi nel cassetto per
surgelati. Assorbire la restante acqua di
sbrinamento sul fondo del vano
congelatore con una spugna. Pulire
I'apparecchio.

e Inserire di nuovo la spina di
alimentazione, inserire il dispositivo di
sicurezza.

Spray sbrinatori

Sono determinanti le istruzioni del
produttore.

A Attenzione

Gli spray sbrinatori possono formare gas
esplosivi, contenere solventi o propellenti
dannosi per la plastica oppure essere
nocivi per la salute.

Mezzi ausiliari di sbrinamento

Disporre nel vano congelatore una
pentola contenente acqua calda su un
sottopentola.



Vano frigorifero

Nell'interno, sulla parete posteriore,

si formano gocce di condensa oppure
brina. Questa si sbrina automaticamente
e scorre, attraverso il convogliatore
del’acqua di sbrinamento, figura H, nella
vaschetta d’evaporazione.

e Estrarre la spina d’alimentazione
o disinserire il dispositivo di sicurezza.

e Lavare I'apparecchio con acqua tiepida
e poco detersivo.

Attenzione

Per permettere il deflusso dell’acqua

di sbrinamento, pulire regolarmente

con un bastoncino o simile il convogliatore
dell’acqua di sbrinamento e foro

di scarico, figura H.

L’acqua con detersivo per la pulizia
non deve scorrere attraverso il foro
di scarico nella vaschetta d’evaporazione.

Lavare la guarnizione della porta solo
€con acqua e poi asciugarla con cura.

L'acqua di lavaggio non deve penetrare
nel pannello comandi o nellilluminazione.

Non usare prodotti per pulizia contenenti
sabbia o acidi, e solventi chimici.

| ripiani e i contenitori non sono idonei
al lavaggio in lavastoviglie in quanto
potrebbero deformarsi.

Risparmiare energia

e Installare I'apparecchio un in ambiente
asciutto ventilabile; non esporlo
direttamente al sole o vicino ad una
fonte di calore (per es. calorifero, stufa).
Altrimenti usare un pannello isolante.

¢ Lasciare raffreddare fuori
dell’apparecchio gli alimenti e le
bevande caldi.

¢ Mettere I'alimento da scongelare nel
frigorifero. Si utilizza cosi il freddo
dell’alimento congelato per raffreddare
gli- alimenti nel frigorifero.

e Aprire la porta dell’apparecchio il tempo
piu breve possibile.

e Sbrinare e pulire I'apparecchio.

¢ Per evitare un maggiore consumo di
energia elettrica, la parte posteriore
dell’'apparecchio dovrebbe essere pulita
ogni tanto con un aspirapolvere 0 con
un pennello.
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Avvertenze sui rumori
di funzionamento

Rumori normali

¢ |l ronzio proviene dal motore
(compressore). Puo diventare
temporaneamente piu forte, quando il
motore entra in funzione.

e |l gorgoglio, scroscio o ronzio
derivano dal refrigerante, che scorre
attraverso i tubi.

¢ |l breve scatto si sente sempre quando
il termostato inserisce o disinserisce il
motore.

Rumori che possono essere
eliminati facilmente

¢ | cassetti vibrano o sono incastrati.
Controllare se i cassetti poggiano
correttamente. Eventualmente estrarli
ed inserirli correttamente.

¢ | contenitori all’interno
dell’apparecchio si toccano tra loro.
Separare i contenitori.

Eliminare da soli piccoli guasti

Prima di rivolgersi al servizio assistenza clienti:
provare ad eliminare autonomamente I'inconveniente con l'aiuto delle seguenti

istruzioni.

In caso d’intervento del servizio assistenza clienti, anche durante il periodo di garanzia,
il diritto fisso di chiamata del tecnico € a carico del clientel

Rimedio

Guasto Causa possibile

L’illuminazione interna La lampadina

non funziona. ad incandescenza
¢ fulminata.

Interruttore bloccato.
Figura [EV/A
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Sostituire la lampadina figura EE/B

1. Estrarre la spina d’alimentazione,
oppure disinserire il dispositivo
di sicurezza.

2. Rimuovere da dietro il coperchio della
lampada.

3. Sostituire la lampadina
(Lampadina di ricambio, 220—-240 V
corrente alternata, portalampada E14,
Watt vedi lampadina fulminata).

Controllare se si muove.



Guasto

Causa possibile

Rimedio

| prodotti congelati
si sono attaccati.

Staccare i prodotti con un oggetto non
acuminato.

Non staccare con un coltello 0 un oggetto
acuminato. Cosi facendo potreste
danneggiare i tubi del gas refrigerante

0 la superficie di plastica.

Il congelatore presenta
uno spesso strato
di ghiaccio

Sbrinare il congelatore (vedi Sbhrinamento).

Il fondo del vano
frigorifero & bagnato.

[l tubo di scarico
dell’acqua di sbrinamento
¢ otturato. Figura H

Pulire il convogliatore dell’acqua
di sbrinamento ed il tubo di scarico,
figura B, vedi Pulire I'apparecchio.

Quando la spia
figura E1/8 lampeggia

In precedenza, a causa
di un’interruzione
dell’energia elettrica

0 di un guasto,

la temperatura nel
congelatore & aumentata
troppo.

Le aperture di afflusso
e deflusso dell’aria sono
ostruite.

Premendo il pulsante figura /2, il display
figura E1/8 visualizza per cinque sec.

la massima temperatura raggiunta nel
congelatore € poi si spegne. L'intermittenza
del display cessa. Se il display ha indicato
una temperatura superiore a +3 °C,
preparare con gli alimenti congelati,
mediante cottura o arrosto, una pietanza
pronta e congelare di nuovo. Non utilizzare
pil interamente la durata max.

di conservazione.

Liberare le aperture.

Il frigorifero non ha
potenza refrigerante.

L’apparecchio & spento

Interruzione di corrente;
il dispositivo di sicurezza
& scattato; la spina

di alimentazione non

¢ inserita bene.

Premere il pulsante figura E/1.

Controllare se vi & energia elettrica
e controllare il dispositivo di sicurezza.
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Servizio assistenza
clienti

Trovate un centro d’assistenza clienti a voi
vicino nell’elenco telefonico oppure
nell’elenco del servizio assistenza clienti.
Indicate al servizio assistenza clienti

la sigla del prodotto (E-Nr.) e il numero

di fabbricazione (FD-Nr.)

dell’'apparecchio.
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Trovate questi dati sulla targhetta
d'identificazione. Figura [

Indicando la sigla del prodotto ed

il numero di fabbricazione contribuite
ad evitarci interventi inutili. Risparmiate
cosl la relativa maggiore spesa.



Consejos parala
eliminacién del
embalaje y el desguace
de los aparatos usados

€9 Consejos para la
eliminacién del embalaje
de los aparatos

El embalaje protege su aparato contra
posibles danos durante el transporte.
Todos los materiales de embalaje
utilizados son respetuosos con el medio
ambiente y pueden ser reciclados

o reutilizados. Contribuya activamente
a la proteccion del medio ambiente
insistiendo en unos métodos de
eliminacion y recuperacion de los
materiales de embalaje respetuosos
con el medio ambiente.

Su Distribuidor o Administracion local

le informara gustosamente sobre las vias
y posibilidades mas eficaces y actuales
para la eliminacion respetuosa con el
medio ambiente de estos materiales.

€9 Desguace del aparato
usado

Los aparatos usados incorporan
materiales valiosos que se pueden
recuperar, entregando el aparato a dicho
efecto en un centro oficial de recogida

0 recuperacion de materiales reciclables.

Este aparato cumple con la Directiva
E europea 2002/96/CE sobre aparatos
mmm clécCticos y electronicos identificada
como (Residuos de aparatos elécticos y
electrénicos). La directiva proporciona el
marco general vélido en todo el ambito
de la Unién Europea para la retirada y la
reutilizacion de los residuos de los
aparatos eléctricos y electronicos.

A jAtencion!

Antes de deshacerse de su aparato
usado

1. Extraer el enchufe de conexion
del aparato de la toma de corriente
delared eléctrica.

2. Corte el cable de conexion del aparato
y retirelo conjuntamente con el
enchufe.

Todos los aparatos frigorificos contienen
gases aislantes vy refrigerantes, que
exigen un tratamiento y eliminacion
especificos. Preste atencion a que las
tuberias del circuito de frio de su aparato
no sufran danos ni desperfectos antes de
haberlo entregado en el correspondiente
Centro Oficial de recogida.
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Consejos
y advertencias
de seguridad

Antes de emplear el aparato
nuevo

Lea detenidamente las instrucciones
de uso y de montaje de su aparato!

En éstas se facilitan informaciones

y consejos importantes relativos a su
seguridad personal, asi como a la
instalacion, el manejo y el cuidado
correctos del mismo.

Guarde las instrucciones de uso y de
montaje para ulteriores consultas

0 para un posible propietario posterior.

Seguridad técnica

¢ El presente aparato incorpora una
pequena cantidad de isobutan
(R 600a), un gas natural de elevada
compatibilidad medioambiental,
aunque es inflamable. Al efectuar la
instalacion y montaje de la unidad,
debera prestarse particular atencion
a que el circuito de frio no sufra
ningun tipo de dano o desperfecto.
Tenga presente que la salida a chorro
del agente refrigerante puede
inflamarse o provocar lesiones en los

ojos.
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En caso de danos

— Mantener las fuentes de fuego o focos
de ignicion alejados del aparato

— Extraiga para ello el enchufe del
aparato de la toma de corriente,

— Ventilar el recinto durante varios
minutos

— Avisar al Servicio de Asistencia
Técnica Oficial de la marca

Cuanto mayor cantidad de agente
refrigerante contenga el aparato,
mayores dimensiones tiene que tener
el recinto en donde se vaya a colocar.
En recintos demasiado pequenos
pueden formarse mezclas inflamables
de aire y gas en caso de producirse
fugas en el circuito de frio del aparato.

Las dimensiones minimas de la
habitacion o local en donde se
encuentra instalado el aparato deberan
ser 1 m3por cada 8 g gramos de
agente refrigerante. La cantidad de
agente refrigerante que incorpora

su aparato figura en la placa de
caracteristicas, que se encuentra en

el interior del mismo.

La sustitucion del cable de conexion
ala red eléctrica del aparato, asi como
cualquier otra reparacion que fuera
necesario efectuar en éste, soélo
podran ser ejecutadas por técnicos
especializados de la marca.

La instalacion o reparacion efectuadas
de modo errdbneo o incorrecto pueden
implicar serios peligros para el usuario.



Al usar el aparato

No usar aparatos eléctricos en el interior
del aparato (por ejemplo calentadores,
heladoras eléctricas, etc.).

iExiste peligro de explosion!

No utilizar ningun tipo de limpiadora
de vapor para desescarchar o limpiar
la unidad! El vapor caliente podria
penetrar en interior del aparato,
accediendo a los elementos
conductores de corriente y provocar
cortocircuitos.

iPeligro de descarga eléctrica!

No guardar productos combinados
con agentes o gases propelentes
(por ejemplo sprays) ni materias
explosivas en el aparato.

iExiste peligro de explosion!

No utilizar el z6calo, los cajones o las
puertas de la unidad como pisaderas
0 reposapiés.

Antes de desescarchar o limpiar €l
aparato, extraer el enchufe de conexion
de la toma de corriente de la red

o desconectar el fusible.

iNo tirar del cable de conexion del
aparato, sino asirlo siempre por el
cuerpo del enchufe.

En caso de conservar bebidas con

un elevado contenido de alcohol en la
unidad, conviene envasarlas en botellas
provistas de un cierre hermético

y colocarlas siempre en posicion
vertical.

No permitir que las grasas y aceites
entren en contacto con los elementos
de plastico del interior del frigorifico

o lajunta de la puerta. El pléstico y la
junta de goma son materiales muy
susceptibles a la porosidad.

No obstruir ni cubrir nunca las rejillas
de ventilacion y aireacion del aparato.

No guardar en el compartimento de
congelacion botellas ni tarros o latas
que contengan liquidos,
particularmente bebidas gaseosas.
iLas botellas y latas pueden estallar!

No introducir en la boca directamente
los productos o alimentos extraidos
del congelador.

iPeligro de quemaduras a causa
de las bajas temperaturas!

Evitar el contacto prolongado de las
manos con los productos congelados,
hielo o los tubos del evaporador.
iPeligro de quemaduras a causa
de las bajas temperaturas!

No rascar el hielo o la escarcha ni tratar
de desprender alimentos congelados
con ayuda de objetos metélicos
cortantes (por ejemplo cuchillos), dado
que las rejillas congeladoras podrian
resultar dahadas. La salida a chorros
del agente refrigerante puede provocar
lesiones en los ojos o inflamarse.
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En caso de haber ninos
en el hogar

¢ No dejar que los nifios jueguen con
el embalaje del aparato o partes del
mismo. jExiste peligro de asfixia a causa
de los cartones y las laminas de
plastico!

¢ No permita que los nifos jueguen con
la unidad ni se sienten sobre los cajones
0 se columpien de las puertas!

e iEn caso de disponer la unidad de
una cerradura, guardar la llave fuera
del alcance de los ninos!

Observaciones de
caracter general
El aparato es adecuado

e la refrigeracion y congelacion de
alimentos y

e |a preparacion de cubitos de hielo.

El aparato esta destinado al uso en el
ambito domeéstico.

El aparato esta dotado de un dispositivo
de desparasitaje segun la directiva de la
Unién Europea 89/336/EEC.

La estanqueidad del circuito de
refrigeracion viene verificada de fabrica.

Este producto cumple las normas
especificas de seguridad para aparatos
eléctricos (EN 60335/2/24).
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Familiarizandose
con launidad

Despliegue, por favor, la Ultima pagina
con las ilustraciones. Las presentes
instrucciones de uso son validas para
varios modelos de aparato.

por ello puede ser posible que se
describan detalles y caracteristicas de
equipamiento que no concuerdan con
las de su aparato concreto.

Ejemplo de equipamiento
Fig. H

1-8 Cuadro de mandos

9  lluminacién interior

10 Baldas en el compartimento
frigorifico

11 Cajon para la verdura
12 Elemento portahuevos

13 Soportes para tarros y latas
pequenas

14 Botellero para guardar botellas
grandes

15 Cajon de congelacion

A = Compartimento frigorifico
B = Compartimento de congelacién



Cuadro de mandos
Fig. A

1

Tecla para conexién
y desconexién del aparato

para la conexion y desconexion
del aparato completo.

Tecla «Alarm»
Desactiva la alarma acustica.

La sefa acustica de aviso se activa
en caso de registrarse en el
compartimento de congelacion una
temperatura demasiado elevada
(calor) y existir el peligro de que los
alimentos congelados se
descongelen. Al mismo tiempo
destella en la pantalla de visualizacion
8 la indicacion 8 «AL».

La alarma acustica puede activarse,
sin significar por ello ningun peligro de
deterioro inmediato de los alimentos,
en los casos siguientes

¢ Al poner en marcha el aparato

¢ Al introducir grandes cantidades
de alimentos frescos en el
compartimento de congelacion

¢ Al permanecer abierta la puerta del
compartimento de congelacion
durante un tiempo prolongado

Tecla «Super» para el enfriamiento
ultrarrapido

La funcion de congelacion ultrar-
rapida se activa y desactiva mediante
la tecla 3. En la pantalla de visualiza-
cion 8 aparece la indiacion «SU» y el
piloto de aviso 7 se ilumina,
permaneciendo iluminado mientras
esta activada la congelacion
ultrarrapida.

a)

Con esta funcion se pueden congelar
simultdneamente grandes cantidades
de alimentos frescos. Para ello hay
que activar la funcion, segun la
cantidad de alimentos que se desea
congelar, hasta 24 horas antes de
introducir los alimentos frescos en el
congelador.

Al estar activada esta funcion,

el grupo frigorifico funciona
continuamente, alcanzandose en

el interior del compartimento de
congelacion unas temperaturas muy
bajas (gran frio).

La funcion de congelacion
ultrarrépida se desactiva

automaticamente pasados
dos dias tras su activacion.

Tecla-«freezer»

Muestra en la pantalla de
visualizacion 8 la temperatura
gjustada en el compartimento
de congelacion.

Tecla-«cooler»

Muestra en la pantalla de
visualizacion 8 la temperatura
gjustada en el compartimento
frigorffico.

Teclas de ajuste

Temperatura del compartimento
de congelacién

Pulsar primero la tecla 4
«Congelador» y a continuacion
la tecla 6.

Pulsar repetida o continuamente las
teclas de ajuste de la temperatura
hasta que en la pantalla aparezca
la temperatura deseada. El valor
mostrado en ultimo lugar es
memorizado.

El margen de temperatura ajustable
es de —16 °C hasta —24 °C.
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b) Temperatura del compartimento
frigorifico

Pulsar primero la tecla 5 «Frigorifico»
y a continuacion la tecla 6.

Pulsar repetida o continuamente las
teclas de ajuste de la temperatura
hasta que en la pantalla aparezca la
temperatura deseada. El valor
mostrado en ultimo lugar es
memorizado.

El margen de temperatura ajustable
es de +2 °C hasta +11 °C.

7 Piloto de aviso «super»

Se ilumina solo en caso de estar
activada la congelacion ultrarrapida.

8 Pantalla de visualizacién
(Muestra la temperatura ajustada)

a) Pantalla de visualizacién de la
temperatura del compartimento
de congelacion

Pulsar la tecla-«freezer»

b) «Temperatura mas elevada» en
el interior del compartimento de
congelacion

(Pulsar primero la tecla-«freezer»)

La pantalla 8 destella cuando la
temperatura del interior del
congelador es demasiado elevada
0 lo ha sido en algin momento,
debido a un corte 0 una averia en
el suministro de corriente eléctrica.

Tras pulsar la tecla 2 «Alarma» la
pantalla 8 sefiala durante 5 segundos
la temperatura mas elevada (calor)
que se ha registrado en el interior

del compartimento de congelacion.

A continuacion se borra dicha
indicacion — La pantalla 8 pasa

a senalar la «temperatura ajustada

en el compartimento de congelacion»,
sin destellar.
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A partir de este momento se vuelve
acalcular la «temperatura mas
elevada» actual, memorizandose
dicho valor.

c) Pantalla de visualizacién de la
temperatura del compartimento
frigorifico

Pulsar la tecla-«cooler».

Prestar atencion
a la temperatura
del entornoyla
ventilacion

La clase climética a la que pertenece
el aparato figura en la placa de
caracteristicas del mismo e indica los
margenes de temperatura en los que
puede funcionar. La placa de
caracteristicas se encuentra abajo a la
izquierda en el interior del frigorifico.

Clase climatica Temperatura del
entorno admisible
SN +10 °C hasta 32 °C
+16 °C hasta 32 °C
ST +18 °C hasta 38 °C
T +18 °C hasta 43 °C

La temperatura ambiente no debe
descender debajo del margen de
temperatura inferior resefiado o sélo
debera hacerlo durante muy breves
instantes, de lo contrario pueden
producirse aumentos de temperatura en
el interior del compartimento de
congelacion. En casos extremos, ello
puede dar lugar ala descongelacion de
los alimentos congelados.



Ventilacion

El aire recalentado en la pared posterior
del aparato debe poder escapar
libremente. De lo contrario, el aparato
tendra que aumentar su rendimiento,
provocando un consumo de energia
eléctrica elevado e inutil.

Por esta razén habra que prestar
particular atencion a que las aberturas
de ventilacion y aireacion no estén nunca
obstruidas.

Conexion eléctrica

Tras colocar el aparato en su
emplazamiento definitivo debera dejarse
reposar éste durante aprox. media hora
antes de ponerlo en funcionamiento,
dado que durante el transporte del
aparato puede ocurrir que el aceite
contenido en el compresor penetre en el
circuito del frio.

Limpiar el interior del aparato antes de su
puesta en funcionamiento inicial (véase el
capitulo «Limpieza»).

La toma de corriente debera ser
libremente accesible (preferentemente
emplazada por encima del armario). El
aparato soélo debera ponerse en marcha
una vez que ha sido montado e instalado
correctamente. Conectar la unidad a una
red eléctrica de corriente alterna de
220-240 V/50 Hz a través de una toma
de corriente instalada reglamentariamente
y provista de puesta a tierra. La toma de
corriente debe estar protegida con un
fusible de 10 amperios como minimo.

En los aparatos destinados a paises
fuera del continente europeo debera
verificarse si los valores de la tensién
de conexién y el tipo de corriente que
figuran en la placa de caracteristicas
del aparato coinciden con los de la red
nacional. La placa de caracteristicas
esta situada en la parte inferior
izquierda del compartimento
frigorifico. En caso de que fuera
necesario sustituir el enchufe de
conexion a la red eléctrica, esto sélo
podra ser efectuado por electricistas
o técnicos especializados del ramo.

A jAtencion!

No conectar el aparato en ninglin caso
a conectores electronicos para ahorro
energético ni tampoco a rectificadores
inversos que transforman la corriente
continua en corriente alterna de 230 V
(por ejemplo instalaciones de energia
solar, redes eléctricas de buques).

39



Conectar el aparato
Fig. A

El aparato se conecta y desconecta
através de la tecla 1.

Se activa la sefal acustica de aviso;
todavia no se ha alcanzado la
temperatura del compartimento

de congelacion.

Pulsando la tecla 2 se desactiva la alarma
acustica.

La pantalla de visualizacion sefnala
durante cinco segundos la temperatura
mas elevada (calor) que se ha registrado
en el interior del compartimento de
congelacion, borrandose a continuacion
la indicacion. Seguidamente se muestra
la temperatura ajustada en el comparti-
mento frigorifico.

Para mostrar en pantalla la temperatura
del compartimento de congelacion, pulsar
la tecla 4 «Congelador». En la pantalla
aparece primero la indicacion «AL», hasta
que se alcanza la temperatura ajustada
en el compartimento de congelacion.

El aparato incorpora de fabrica los
siguientes ajustes basicos:

Compartimento

frigorifico +4°C

Compartimento

de congelacion -18°C

Advertencia:

Fig. H

Durante el funcionamiento del grupo
frigorifico se forman gotas de agua
0 escarcha sobre la pared posterior
del frigorifico. Esto es un fenébmeno

perfectamente normal y es debido
arazones técnicas.

40

No es necesario raspar la escarcha ni
secar las gotas de agua, dado que se
descongelan automaticamente. El agua
de descongelacion es transportada
através de la canaleta de desague y
recogida en la bandeja de evaporacion.

Prestar atencion a que la canaleta y el
orificio desagUe del agua de
descongelacion estén siempre limpios.

Colocary ordenar los
alimentos

Ténganse presentes las
diferentes zonas de frio
del aparato!

En funcion de la circulacion del aire en el
interior del frigorifico, se crean en éste
diferentes zonas de frio:

e Zona de mas frio
se encuentra entre la flecha estampada
en el lateral y la balda de vidrio situada
debajo Fig. H.

Un consejo practico: Guarde en las
zonas mas frias los alimentos delicados,
como por ejemplo (pescado, embutido,
carne)

e Zonas de menos frio
se encuentran en la parte superior de la
cara interior de la puerta.

Un consejo préactico:Guarde en la zona
menos fria el queso y la mantequilla,
por ejemplo. De esta manera el queso
conserva su aroma y la mantequilla se
puede untar en el pan.



Puntos a observar al
guardar los alimentos

Con objeto de conservar el aroma, color y
frescura de los alimentos se aconseja
envolver éstos bien o cubrirlos antes de
introducirlos en el frigorifico. Ademas se
evita que puedan producirse
transferencias de sabor de un alimento a
otro o decoloraciones de los materiales
plasticos.

Ejemplo de la disposicion de los

accesorios en la unidad:

¢ En el compartimento congelador:
Productos ultracongelados, cubitos de
hielo, helados.

e Colocar sobre las bandejas y baldas del
interior del frigorifico, de arriba hacia
abajo: Pan y bolleria, platos cocinados,
productos lacteos, carne y embutido.

e En el cajon para la verdura: Verduras y
hortalizas, frutas y lechugas.

e En los soportes y estantes de la cara
interior de la puerta, desde arriba hacia
abajo: Mantequilla, queso, huevos, latas
y tubos, botellas pequenas, botellas
grandes, leche, envases de zumos tipo
tetrabrik.

Capacidad util

Los datos referentes a la capacidad util
de su aparato figuran en la placa de
caracteristicas del mismo.

Equipamiento
del compartimento
frigorifico

La posicion y altura de las bandejas del
compartimento frigorifico y los soportes
de la puerta se pueden modificar: Para
ello, las bandejas se desplazan hacia
adelante, se inclinan hacia abajo y se
extraen inclinandolas por uno de sus
laterales Fig. Bl. Los estantes y soportes
de la puerta, por su parte, se deberan
levantar de su posicion para extraerlos
Fig. H.

Soporte para botellas

Fig. @

En la balda portabotellas se pueden
colocar con toda seguridad las botellas.
En caso de necesitar el sitio para otros
alimentos, los soportes de metal se
pueden abatir hacia arriba.

Bandeja de servicio

Fig.
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Congelary conservar
alimentos congelados

Puntos a tener en cuenta
al compraralimentos
ultracongelados

Prestar atencion a que la envoltura
del alimento o producto congelado
no presente ningun tipo de dafo.

Verifique la fecha de caducidad de los
alimentos. Cercidrese de que ésta no
ha vencido.

La indicacion de la temperatura del
congelador del establecimiento en donde
adquiera los alimentos debera senalar

un valor minimo de —18 °C.

Al hacer la compra, recuerde que
conviene adquirir los alimentos
congelados en el Ultimo momento.
Procure transportarlos directamente
acasa envueltos en una bolsa isotérmica.
Una vez en el hogar, debera colocarlos
inmediatamente en el compartimento

de congelacion.

Guardar los alimentos
congelados

e Con objeto de no obstaculizar
la circulacion del aire en el interior
del aparato, hay que cerciorarse
siempre de que todos los cajones
de congelacion se encuentran
introducidos hasta el tope en
el compartimento de congelacion.

e En caso de tener que congelar una
gran cantidad de alimentos, se pueden
extraer todas las gavetas y cajones
congeladores del aparato y apilar
directamente los alimentos sobre
las rejillas congeladoras y el fondo
del compartimento de congelacion.
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Para retirar las gavetas o cajones,
extraerlos completamente hasta
alcanzar el tope limitador, inclinandolos
a continuacion hacia arriba. Fig. El.

Preparacion de cubitos
de hielo

Fig. [

Llenar 34 partes de la cubitera de hielo

con agua. Colocarla en el fondo del
compartimento de congelacion.

Separar la cubitera adherida al fondo del
compartimento de congelacion con un
objeto romo (por ejemplo el mango de
una cuchara). Para retirar los cubitos de
hielo de la cubitera, colocarla brevemente
bajo el chorro de agua del grifo o doblarla
ligeramente.

Acumuladores de frio

Fig.
(NUumero de unidades variable)

Los acumuladores de frio contribuyen
aretardar la descongelacion de los
productos congelados en caso de corte
0 averia del suministro de corriente.

El retardo mas efectivo se logra
colocando los acumuladores de frio

en el compartimento superior,
directamente sobre los alimentos.

Los acumuladores de frio se pueden
extraer de su emplazamiento y usarlos
para mantener alimentos frescos por
breve tiempo, por ejemplo en una bolsa
isotérmica.



Congelacién
ultrarrapida

En caso de guardar productos ya
congelados en el compartimento de
congelacion, debera activarse la opcion
de congelacion ultrarrapida varias horas
antes de colocar los alimentos frescos
en el compartimento de congelacion.
En general basta activar dicha opcion
con 4-6 horas de antelacion.

Si se desea aprovechar la capacidad
maxima de congelacion, se necesitaran
24 horas. Pequenas cantidades de
alimentos (hasta 2 kg) se pueden congelar
sin necesidad de activar la congelacion
ultrarrapida.

La congelacion ultrarrapida se
desconecta automaticamente pasado
un tiempo maximo de 48 horas (2 dias
y medio).

Para activar la funcion de congelacion
ultrarrépida, pulsar la tecla «Super»
Fig. BA/3.

El piloto 7 «super» y la indicacion 8 «SU»
se iluminan.

Congelar alimentos
frescos en casa

Para que los alimentos conserven su valor
nutritivo, vitaminas y buen aspecto hay
que congelar el centro lo mas
rapidamente posible. Por esta razén no
debera superarse la maxima capacidad
de congelacion del aparato. En caso de
congelar los productos en los cajones de
congelacion, disminuye ligeramente la
capacidad de congelacion del aparato.

Las indicaciones relativas a la maxima
capacidad de congelacion en 24 horas
se facilitan en la placa del aparato.

La méaxima capacidad de congelacion
se alcanza en la rejilla intermedia.

Procurar que los alimentos congelados
que ya hubiera en el congelador no entren
en contacto con los alimentos frescos
que se desean congelar.

Envasar los alimentos herméticamente
para que no se deshidraten o pierdan
su sabor.

jAtencioén!

No utilizar materiales nocivos para la
salud para envasar los alimentos o cerrar
los recipientes.

Materiales apropiados para el cierre
de los envases

Laminas de plastico, bolsitas y laminas
de polietileno, papel de aluminio, cajitas
y envases especificos para la congelacion
de alimentos.

Materiales apropiados para el cierre
de los envases:

Gomitas, clips de plastico, bramante,
cinta adhesiva incongelable.
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Calendario de congelacion
Habiendo ajustado un valor medio

El pescado, el
embutido y los platos
cocinados, asi como
el pan y la bolleria

hasta 6 meses

El queso, las aves hasta 8 meses

y la carne

La fruta y verdura hasta 12 meses.

Descongelacionde
alimentos

Segun el tipo y la naturaleza de su uso, se
puede elegir entre los siguientes
procedimientos

e Temperatura ambiente
e En el frigorifico

¢ En un horno eléctrico, con/sin
calentador de aire

e Con horno microondas

Advertencia

Los alimentos que se hayan
descongelado o hayan empezado a
descongelarse, no se podran volver a
congelar inmediatamente. Verificar si el
aroma, aspecto y color de los alimentos
son satisfactorios. Sino se constata
ninguna alteracion, asar, freir, hervir o
preparar con ellos platos cocinados,
antes de volver a congelarlos.

En este caso no se debera agotar al
maximo el tiempo de caducidad de los
productos.
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Desconectar el aparato

Pulsar la tecla«Conexion / Desconexion»
Fig. AA/1. La pantalla de visualizacion

de la temperatura se apaga, con lo que
la funcion de refrigeracion y la iluminacion
estan desconectadas.

Paro del aparato

En caso de largos periodos de inactividad
de la unidad:

1. Extraiga para ello el enchufe del
aparato de la toma de corriente

2. Limpieza de la unidad
3. Dejar la puerta abierta.

Desescarchar
(descongelar) y limpiar
la unidad

Compartimento
de congelacion

¢ Colocar los cajones de congelacion —
excepto el cajon central — con los
alimentos en un lugar lo mas frio
posible. Colocar los acumuladores (en
caso de estar incluidos en el equipo del
aparato) sobre los alimentos

e Extraer el enchufe del aparato de la
toma de corriente o activar el fusible.

e Para recoger el agua de
descongelacion, vaciar el cajon de
congelacion central, dejandolo en su
sitio. Fig. H.



e Tras desescarchar el aparato, evacuar
el agua de descongelacion recogida en
el cajon de congelacion. Recoger el
agua restante que hubiera en el fondo
del aparato con ayuda de una esponja y
limpiar el aparato.

¢ Introducir el cable de conexion en la
toma de corriente. Conectar el fusible.

Sprays especificos para
descongelacion

Observar estrictamente las indicaciones
y advertencias facilitadas por el
fabricante.

A jAtencioén!

El uso de sprays especificos para
descongelacion requiere suma
precaucion, dado que éstos pueden
originar gases explosivos o contener
agentes disolventes o propelentes que
pueden dafar los elementos de plastico
de la unidad o incluso resultar nocivos
para la salud humana.

Consejos practicos para la
descongelacion

Para acelerar el proceso de
descongelacion se puede colocar una olla
con agua muy caliente (no hirviendo)
sobre una base de soporte, en el interior
del compartimento de congelacion.

Compartimentofrigorifico

Durante el funcionamiento del grupo
frigorifico se forman gotas de agua

0 escarcha sobre la pared posterior

del compartimento frigorifico. No es
necesario raspar la escarcha ni secar
las gotas de agua, dado que se
descongelan automaticamente. El agua
de descongelacion pasa, a través

de la canaleta de desague Fig. H,
alabandeja de evacuacion.

o Extraer el cable de conexion de la toma
de corriente o activar el fusible.

e Limpiar el interior del aparato con agua
tibia y un lavavajillas manual suave.

jAtencioén!

Limpiar la canaleta de desagle y el orificio
de drenaje Fig. H regularmente con un
palillo u objeto semejante, a fin de que el
agua de descongelacion fluya y se evacue
libremente.

Prestar atencion a que el agua empleada
en la limpieza no penetre en el orificio

de drenaje y fluya hasta la bandeja

de evaporacion.

Limpiar la junta de la puerta sélo con agua
clara, secandola bien a continuacion.

Téngase presente que el agua empleada
en la limpieza del aparato no debe
penetrar en el cuadro de mandos ni entrar
en contacto con la iluminacion.

No emplear en ningun caso arenilla,
agentes frotadores o limpiadores con
acidos o disolventes quimicos.

Las bandejas y compartimentos no son
apropiados para el lavado en el lavavajillas
y pueden resultar deformados.
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Consejos practicos
para ahorrar energia
eléctrica

El aparato no debe instalarse de forma
que reciba directamente los rayos del
sol, ni encontrarse tampoco préoximo

a un foco activo de calor tal como
cocinas, calefacciones, etc. No
obstante, si esto ultimo fuera inevitable,
se habra de proteger la unidad con un
panel aislante adecuado.

Dejar enfriar las bebidas calientes hasta
una temperatura ambiente antes de
introducirlas en el frigorifico.

Descongelar los productos congelados
en el interior del frigorifico. De esta
manera se puede aprovechar el frio
desprendido por los mismos para la
refrigeracion de los restantes alimentos
guardados.

Mantener abierta la puerta del aparato
el menos tiempo posible.

Desescarchar y limpiar el aparato.

Pasar de vez en cuando un aspirador
0 pincel por la parte posterior del
aparato con objeto de evitar que la
acumulacion de polvo pueda dar lugar
a un aumento del consumo de
corriente.
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Advertencias sobre los
ruidos de
funcionamiento del
aparato

Ruidos de funcionamiento
normales del aparato

¢ Los ruidos en forma de murmullos
sordos se deben al funcionamiento del
motor (compresor). Pueden aumentar
brevemente su intensidad al conectarse
el compresor.

Los ruidos en forma de gorgoteo se
producen al penetrar el liquido
refrigerante en los tubos delgados una
vez que ha entrado en funcionamiento
el compresor.

Los ruidos en forma de clic se
escuchan cuando el termostato
conecta y desconecta el motor

(compresor).

Ruidos que se pueden
subsanar con toda facilidad

¢ Los cajones, cestos o estantes
oscilan o estan agarrotados
Verificar las piezas movibles. En caso
necesario, colocarlas de nuevo en su
posicion.

¢ Las botellas o recipientes entran en
contacto mutuo.
Separar algo las botellas y los
recipientes.



Pequenas averias de facil solucion

Antes de avisar al Servicio de Asistencia Técnica Oficial:
Compruebe si la averia o fallo que usted ha constatado se encuentra recogida en los

siguientes consejos y advertencias.

De este forma se evitara usted gastos innecesarios, dado que en estos casos, l0s
gastos del técnico no quedan cubiertos por las prestaciones del servicio de garantial

Averia Posible causa

Forma de subsanarla

La iluminacion interior La bombilla esta fundida.
no funciona.

Sustituir la lampara fundida por una nueva
Fig. [E/B

1. Extraer el enchufe del aparato de la
toma de corriente o desconectar el
fusible de la red.

2. Retirar por atras el recubrimiento
protector de la lampara.

3. Sustituir la bombilla fundida por una
nueva
(Bombilla de repuesto, 220—-240V,
corriente alterna, base E 14. Para el
numero de watios, véase la bombilla
defectuosa).

El interruptor de la luz esta  Verificar la movilidad del interruptor.

agarrotado. Fig. /A

Los productos

o0 alimentos congelados
han quedado adheridos
entre si.

Desprenderlos con un objeto romo.

No tratar de desprenderlos con un cuchillo
u objeto puntiagudo. Las tuberias del
circuito del frio o la superficie de plastico
podrian resultar dafiados.

El compartimento de
congelacion presenta
una capa gruesa de hielo
o0 escarcha.

Desescarcharlo (véase el capitulo
«Desescarchado»).

Se ha acumulado agua El tubo de desagile del
en el fondo del aparato.  agua de descongelacion
esta obstruido. Fig. El

Limpiar la canaleta y el tubo de desagtie
Fig. BX; véase el capitulo Limpieza del
aparato.
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Averia Posible causa Forma de subsanarla

Cuando el piloto de aviso  Es un indicio que la Tras pulsar la tecla Fig. B2, el piloto

Fig. F1/8 destella temperatura del interior de aviso Fig. E1/8 m sefiala durante
del compartimento de 5 segundos la temperatura mas elevada
congelacion ha sido (calor) que se ha registrado en el interior del
demasiado elevada en compartimento de congelacion, borrandose

algin momento, debido a continuacion. El piloto de aviso deja de
aun corte 0 una averia en  destellar. Si la temperatura indicada ha sido
el suministro de corriente  superior a los + 3 °C, hay que controlar el
eléctrica. estado de los alimentos congelados
y asarlos, freirlos, hervirlos o preparar con
ellos platos cocinados, antes de volver
a congelarlos. En este caso no se debera
agotar al maximo el tiempo de caducidad
de los productos.

Las aberturas de Eliminar la causa de la obstruccion.
ventilacion y aireacion
estan obstruidas.

El frigorifico no enfria. El aparato esta Pulsar la tecla Fig. E/1.
desconectado

Se ha producido un corte  Verificar si hay que corriente; verificar los
del suministro de corriente  fusibles.

eléctrica; el fusible se ha

fundido; el enchufe del

aparato no esta asentado

correctamente en la toma

de corriente.

Ambos nlmeros se encuentran en la

et P P laca d teristicas del to.
SerVICIO de A3|stenCIa Ieiz(falﬂ e caracteristicas del aparato

Tecnlca De este forma se evitara usted gastos

La direccién y el nimero de teléfono del innecesarios, dado que en estos casos,
Servicio de Asistencia Técnica Oficial de 108 gastos del técnico no quedan

la marca mas préximo a su domicilio los ~ cubiertos por las prestaciones del
podréa localizar a través de la guia servicio de garantia.

telefénica de su localidad o el directorio

del Servicio de Asistencia Técnica Oficial.

Al solicitar la intervencion del Servicio de

Asistencia Técnica, no olvide indicar el

Numero de producto (E-Nr.) y el NUmero

de fabricacion (FD) de su unidad.
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Instrucoes sobre
reciclagem

<9 Reciclagem
da embalagem

A embalagem protege o seu aparelho
contra danos durante o transporte.
Todos os materiais utilizados séo
compativeis com 0 meio ambiente

e reutilizaveis. Ajude vocé também:
Proceda a reciclagem da embalagem de
forma compativel com o meio ambiente.

Junto do seu Agente ou dos Servicos
Municipalizados poderé informar-se sobre
0s procedimentos actuais de reciclagem.

€9 Reciclagem do aparelho
antigo

Os aparelhos antigos ndo séo lixo sem

qualquer valor. Através duma reciclagem
compativel com o meio ambiente, podem
ser recuperadas matérias primas valiosas.

conformidade com a Directiva

mmm 2002/96/CE relativa aos residuos de
equipamentos eléctricos e electronicos
(waste electrical and electronic
equipment - WEEE). A directiva
estabelece 0 quadro para a criacdo de
um sistema de recolha e valorizacdo dos
equipamentos usados valido em todos
os Estados Membros da Unido Europeia.

A Aviso

Em aparelhos fora de servigo

E Este aparelho esta marcado em

1. Desligar a ficha da tomada.

2. Cortar o cabo eléctrico e afasta-lo
do aparelho com a respectiva ficha
de rede.

Os aparelhos de frio contém agente
refrigerador e, no isolamento, gases.

O agente refrigerador e os gases devem
ser eliminados correctamente. Ter
cuidado para n&o danificar a tubagem
do agente refrigerador até a sua
reciclagem correcta.

Instrugcoes de
seguranca e de aviso

Antes de colocar o aparelho
em funcionamento

Devera ler atentamente as instrucoes

de servico e de montagem!

Delas constam informa¢des importantes
sobre instalagéo, utilizacdo e manutencao
do aparelho.

Guarde toda a documentacéo para
posterior utilizacdo ou para outro
possuidor.

Segurancatécnica

¢ O aparelho contém, em quantidades
reduzidas o agente de refrigeracéo
R600a nao poluente, mas inflamavel.
Ter cuidado, para que a tubagem do
circuito do agente refrigerador ndo sofra
qualquer dano durante o transporte
ou durante a montagem. O agente
refrigerador, ao libertar-se, podera
causar ferimentos nos olhos ou
inflamar-se.

Em caso de danos

— Manter o aparelho afastado de
chamas abertas ou de fontes de
ignigao,

— Desligar a ficha da tomada,
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— Arejar bem o compartimento durante
alguns minutos,

— Contactar os Servigos Técnicos.

Quanto maior for a quantidade de
agente refrigerador num aparelho,
maior devera ser o compartimento onde
0 aparelho esté instalado. Em espacos
muito pequenos e havendo uma fuga,
pode formar-se uma mistura de gas/ar
inflamavel.

Por cada 8 g de agente refrigerador

0 compartimento devera ter, no minimo,
1 m3. A quantidade de agente
refrigerador do seu aparelho vem
indicada na chapa de caracteristicas,
que se encontra no interior do aparelho.

A substituigdo do cabo eléctrico

e outras repara¢des sO6 podem ser
efectuadas pelos Servicos Técnicos.
Instalacdes e reparagbes inadequadas
podem acarretar perigos varios para

o utilizador.

Utilizacao

Nunca utilizar aparelhos eléctricos
dentro do frigorifico

(por ex. aquecedores, aparelhos
eléctricos de fazer gelados, etc.)
Perigo de explosao!

Nunca descongelar nem limpar

o aparelho com um aparelho de limpeza
a vapor! O vapor pode atingir os
componentes eléctricos e provocar

um curto-circuito.

Perigo de choque eléctrico!

Nao guardar no aparelho produtos
com gases propulsores (por ex. latas
de spray) e produtos explosivos
Perigo de explosao!

Nao utilizar rodapés, gavetas, portas,
etc. como estribos ou zonas de apoio.
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e Para descongelar e limpar, desligar
a ficha da tomada ou o fusivel de
seguranca.

Puxar pela ficha e ndo pelo cabo
eléctrico.

« Alcool de elevada percentagem s6
pode ser guardado dentro do aparelho,
se em recipiente hermeticamente
fechado e em posigao vertical.

e Ter cuidado para ndo sujar as pegas
de pléstico e o vedante da porta
com 6leo ou gordura. As pecas de
plastico e o vedante da porta podem,
de contrario, tornar-se porosos.

e Nunca tapar ou obstruir as grelhas
de ventilacdo do aparelho.

e Nao guardar na zona de congelagéo
liquidos em garrafas ou latas
(especialmente bebidas gaseificadas).
As garrafas e as latas podem rebentar!

e Nunca levar imediatamente a boca
alimentos congelados e acabados
de retirar da zona de congelagéo.
Perigo de queimaduras provocadas
pelo frio!

Evitar o contacto prolongado das
maos com 0s alimentos congelados,
com o gelo ou com a tubagem do
evaporador, etc.

Perigo de queimaduras provocadas
pelo frio!

Nao raspar a camada de gelo ou 0s
alimentos congelados e agarrados com
uma faca ou um objecto pontiagudo.
Podera, assim, danificar a tubagem

do agente refrigerador. O agente
refrigerador, ao libertar-se, pode
incendiar ou provocar ferimentos nos
olhos.



Criancas em casa

¢ Nao deixar a embalagem e seus
componentes ao alcance de criangas.
Perigo de asfixia pelos cartdes
desdobraveis e peliculas!

¢ O aparelho nao € um brinquedo para
criangas!

¢ No caso de aparelhos com fechadura:
Guardar a chave fora do alcance das
criangas!

Determinacdes gerais
O aparelho destina se

* 3 refrigeracdo e congelacéo
de alimentos,

e a preparacao de gelo.

O aparelho destina-se a utilizacéo
doméstica.

O aparelho esta protegido contra
interferéncias, de acordo com a directiva
UE 89/336/EEC.

O circuito de frio foi testado quanto a sua
estanquidade.

Este produto corresponde as
determinacdes sobre seguranca em vigor
para aparelhos eléctricos

(EN 60335/2/24).

Familiarizacao
com o aparelho

Favor desdobrar a Ultima pagina com as
ilustracdes. Estas instrucdes de servigo
aplicam-se a varios modelos.

S&o, por isso, possiveis diferencas nas
imagens.

Exemplo de

um equipamento
Fig. H

1-8 Painel de comando
9  lluminacéo interior

10 Prateleiras na zona
de refrigeracao

11 Gaveta de legumes
12 Suporte para ovos

13 Prateleira para bisnagas e caixas
pequenas

14 Prateleira para garrafas grandes

15 Gaveta para alimentos
congelados

A = Zona de refrigeracéo
B = Zona de congelacao
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Painel de comandos
Fig. A

1
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Tecla ligar/desligar

Serve para ligar e desligar todo
o aparelho.

Tecla «Alarm»
Serve para desligar 0 aviso sonoro.

O aviso sonoro actua, se na zona de
congelacao estiver demasiado quente
e 0s alimentos congelados correrem
perigo. Simultaneamente,
aindicacao 8 «AlL» fica a piscar.

O aviso sonoro pode ser activado,
sem perigo para os alimentos

¢ na colocagéo do aparelho
em funcionamento

e quando se coloca grande
quantidade de alimentos frescos

* NO caso da porta da zona de
congelacéo estar demasiado tempo
aberta.

Tecla «Super»

A supercongelacdo é activada

e desactivada com a tecla 3.
Aindicagéo 8 mostra «SU» e a
indicagéo 7 fica iluminada, enquanto
a supercongelacéo estiver activada.

A supercongelacdo serve para
acongelagdo de grande quantidade
de alimentos frescos e, dependendo
da quantidade de alimentos frescos,
deve ser ligada até 24 horas antes
da colocagéo dos alimentos frescos.

b)

Depois de ligado, o aparelho trabalha
continuamente e na zona

de congelagao é atingida uma
temperatura muito baixa.

A supercongelagao desliga
automaticamente, apds 2 dias.

Tecla «freezer»

Serve para mostrar, na indicagao 8,
a temperatura regulada para a zona
de congelagéo.

Tecla «cooler»

Serve para mostrar, na indicagao 8,
a temperatura regulada para a zona
de refrigeracao.

tecla de regulacao para

Temperatura da zona
de congelacao

Primeiramente, premir a tecla 4
«freezer» e, depois, a tecla 6.

Premir repetidamente ou manter
premida a tecla de regulacdo até
que seja indicada a temperatura
pretendida. O valor regulado em
ultimo lugar fica memorizado.
Amplitude de regulacdo: —16 °C
a-24°C.

Temperatura da zona
de refrigeracao

Primeiramente, premir a tecla 5
«cooler» e, depois, a tecla 6.

Premir repetidamente ou manter
premida a tecla de regulacdo até
que seja indicada a temperatura
pretendida. O valor regulado em
ultimo lugar fica memorizado.
Amplitude de regulacdo: +2 °C
a+11°C.
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a)

b)

Indicacao «super»

Ela s¢ fica iluminada, se a
supercongelacdo estiver a funcionar.

Indicacao de temperatura
(indica as temperaturas reguladas)

Indicagao da temperatura da zona
de congelacao.

Premir a tecla «freezer».

«Temperatura mais quente»
na zona de congelacao

(premir, primeiramente, a tecla
«freezer»)

Se a indicagéo 8 estiver a piscar,
entdo isso significa que anteriormente
esteve demasiado quente na zona
de congelagao, devido a uma falha
de energia ou a uma anomalia.

Depois de premida a tecla de alarme
2, seré indicada, durante cinco
segundos, na indicagao 8,

a «temperatura mais quente», que
predominou na zona de congelacao.

Depois este valor é apagado —

a indicacao 8 mostra, entéo,

a «temperatura regulada para a zona
de congelacdo», sem piscar.

A partir deste momento, voltara a ser
apurada e memorizada a
«temperatura mais quente».

Indicagao da temperatura da zona
de refrigeracéo

Premir a tecla «cooler».

Terem atencao
a temperatura
ambiente e a
ventilacao

A classe climatica encontra-se na chapa
de caracteristicas. Ela indica os limites de
temperatura ambiente em que o aparelho
pode funcionar. A placa de caracteristicas
encontra-se no compartimento de
refrigeracéo a esquerda, em baixo.

Classe climatica Temperatura
ambiente permitida

SN +10°Caté 32 °C

N +16 °C até 32 °C

ST +18°Caté 38 °C

T +18°Caté 43 °C

A temperatura ambiente ndo devera
baixar para um valor inferior a
temperatura ambiente minima.

De contrério, ficara demasiado quente
na zona de congelagao e os alimentos
podem descongelar.

Ventilacao

O ar aquece junto a parede posterior do
aparelho. O ar aquecido tem que poder
sair, sem qualquer impedimento. De
contrério, a maquina de frio tera que
trabalhar mais. Isto provoca o aumento
do consumo de energia.

Por isso: Nao tapar ou obstruir as
aberturas de ventiilagéo!
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Ligacao do aparelho

Depois do aparelho estar instalado,
dever-se-a esperar, pelo menos, %2 hora,
antes de pbr o aparelho a funcionar.
Durante o transporte pode acontecer
que o Oleo existente no compressor

se desloque para o sistema de frio.

Antes da primeira utilizacdo, limpar bem
o interior do aparelho (ver Capitulo
«Limpeza»).

A tomada deve ficar em local facilmente
acessivel. Ligar o aparelho a corrente
alterna 220-240 V/50 Hz, através de
uma tomada instalada segundo as
normas. A tomada deve estar protegida
com um fusivel de 10-A-ou-superior.

No caso de aparelhos destinados

a funcionar em paises nao europeus,
ha que verificar na chapa de
caracteristicas, se a tensao indicada
e o tipo de corrente coincidem com os
valores da corrente eléctrica da sua
residéncia. A chapa de caracteristicas
encontra-se dentro da zona de
refrigeracéo, no lado esquerdo, em
baixo. A substituicdo, eventualmente
necessaria, do cabo eléctrico s6 deve
ser efectuada por um técnico.

A Aviso!

Em caso algum, devera o aparelho ser
ligado a uma ficha electronica de
poupanca de energia e a um
ondulador, que converta a corrente
continua em corrente alterna de 230 V
(por ex. Sistema Solar, corrente de
bordo de navios).
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Ligar o aparelho
Fig. A

A tecla 1.serve para ligar e desligar
o aparelho.

Se 0 aviso sonoro soar, isso significa que
a temperatura da zona de congelacéo
ainda n&o foi atingida.

Premindo a tecla 2, o aviso sonoro deixa
de se ouvir.

Durante cinco segundos, ¢ indicada e,
de seguida, apagada a temperatura mais
quente da zona de congelacdo. Depois,
seré indicada a temperatura regulada
para a zona de congelacao.

Para que seja indicada a temperatura
da zona de congelacdo, premir a tecla 4
«freezer». Com isso, sera indicado «AL»
até que seja atingida a temperatura
regulada para a zona de congelagéo.

Na fabrica séo reguladas
e recomendadas as temperaturas
seguintes:

Zona de refrigeracao +4°C
Zona de congelagdo -18°C
Nota:
Fig. H

Por razdes de funcionamento, formam-se
gotas de agua ou de gelo na parede
interior traseira. Estas gotas descongelam
automaticamente e a agua resultante da
descongelacdo é encaminhada para
atina de evaporagéo através da calha da
agua da descongelacéo.

Manter limpos a calha e o orificio de
escoamento da agua de descongelacao,
para que esta possa escorrer livremente.



Arrumacao
dos alimentos

Dar atencao as areas de frio
na zona de refrigeracao!

Devido a circulagéo de ar na zona de
refrigeracéo, as varias areas apresentam
frios diferentes:

* Area mais fria
Situa-se entre a seta gravada
lateralmente e a prateleira de vidro
imediatamente abaixo Fig. H.

Nota: Nas zonas mais frias, conservar
alimentos sensiveis (por ex. peixe,
charcutaria, carne).

¢ A area mais quente
situa-se na parte superior da porta.

Nota: Na zona mais quente, conservar,
por ex., queijo, manteiga. Na hora de
servir, 0 queijo mantém o seu aroma e a
manteiga mantém-se facil de barrar.

Na arrumacao dos
alimentos, ter em atencao o
seguinte

Arrumar os alimentos bem embalados ou
tapados. Deste modo, eles mantém o
aroma, a cor e a frescura. Além disso,
evita-se a transmissao de sabores e a
coloracdo das pecas de plastico.

Para arrumacao dos alimentos,

recomendamos o seguinte

procedimento:

* No congelador: Alimentos congelador,
cubos de gelo, gelados.

¢ Nas prateleiras, (de cima para baixo):
Artigos de pastelaria, comida
confeccionada, lacticinios, carne e
charcutaria.

¢ Nas gavetas dos legumes: Legumes,
salada, fruta.

¢ Na porta (de cima para baixo):
Manteiga, queijo, ovos, bisnagas,
frascos pequenos, garrafas grandes,
leite pacotes de sumos.

Capacidade util

As indicagbes sobre capacidade util estédo
indicadas na placa de caracteristicas do
seu aparelho.

Equipamento da zona
derefrigeracao

Se necessario, podera alterar

a disposicao das prateleiras da zona
de refrigeracéo e da porta: Puxar

a prateleira para a frente, baixa-la

e retira-la, deslocando-a lateralmente
Fig. B Elevar e retirar as prateleiras
e suportes da porta Fig. H.

Prateleiras para garrafas

Fig. @

Na prateleira para garrafas, podem ser
arrumadas garrafas com seguranga.
Se 0 espaco for necessario para outros
alimentos, o apoio metalico pode ser
dobrado para cima.

Tabuleiro para servir

Fig.
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Congelacao
e conservagao
de alimentos

Compraralimentos
ultracongelados
A embalagem nao deve estar danificada.

Verificar a data de validade.

A temperatura indicada na arca da loja
deve ser de —18 °C ou inferior.

Se possivel, transportar até casa os
alimentos congelados dentro de um saco
térmico e, depois, arruma-los
rapidamente na zona de congelagéo.

Conservacao de alimentos
congelados

¢ Importante para a correcta
circulacdo de ar dentro do aparelho,
€ aintroducéo as gavetas
de congelagao até ao encosto.

e Se tiver que colocar muitos alimentos
na zona de congelacdo, estes podem
ser empilhados directamente sobre
as grelhas de congelagdo ou na base
da zona de congelacéo. Para este
efeito, retirar todas as gavetas
de congelagdo. Puxar as gavetas até
prender, eleva-las ligeiramente a frente
e, depois, retira-las. Fig. El.
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Preparacao de cubos

de gelo

Fig. [

Encher a cuvete com 34 de agua

e colocé-la na base da zona de
congelacdo. Se a cuvete estiver agarrada,

s6 devera utilizar objectos rombos (cabo
de uma colher), para a soltar.

Para soltar, rapidamente, os cubos de
gelo, colocar a cuvete sob agua corrente
ou torcé-la ligeiramente.

Acumuladores de Frio

Fig.
(Se incluidos o0 numero de acumuladores
pode variar).

Em caso de falha de energia ou de
anomalia, o acumulador de frio retarda

0 aquecimento dos alimentos guardados.
O tempo maximo de conservagao

€ alcancado, se o acumulador for
colocado directamente sobre

0s alimentos na gaveta superior.

O acumulador pode também ser retirado
e usado para refrigeracdo de alimentos,
por ex. numa mala térmica.



Supercongelacao

Se ja estiverem alimentos na zona de
congelacéo, a «supercongelacdo» deve
ser activada algumas horas antes da
colocacao de alimentos frescos. Em
geral, sdo suficientes 4 a 6 horas antes.

Se tiver que ser utilizada a capacidade
maxima de congelacdo, sdo necessarias
24 horas. Pequenas quantidades de
alimentos (até 2 kg) podem ser
congeladas, sem supercongelagéo.

A supercongelagao desliga
automaticamente, o mais tardar, apds 2
dias.

Para ligar a supercongelagao, premir
a tecla «super» Fig. A/3.

A indicagéo 7 «super» e a indicagdo 8
«SU» ficam iluminadas.

Congelacao de
alimentos

Os alimentos devem, se possivel,
congelar rapidamente até ao nucleo.
Deste modo, eles conservam as
vitaminas, os nutrientes, o aspecto e

o sabor. Nao ultrapassar a capacidade
maxima de congelagédo. Se a congelacéo
for feita nas gavetas para alimentos
congelados, a capacidade max. de
comgelacéo reduz-se ligeiramente.

Os dados sobre a capacidade maxima
de congelagao em 24 horas podem ser
encontrados na chapa de caracteristicas.

A capacidade maxima de congelacéo
€ conseguida sobre a grelha central.

Cuidado para que os alimentos
a congelar ndo entrem em contactos
com os alimentos ja congelados.

Para que o0 sabor de mantenha e os
alimentos nao figuem secos, estes devem
ser embalados hermeticamente.

Atencao

Para embalar os alimentos ou para fechar
0S recipientes, ndo devem ser utilizados
materiais perigosos para a saude.

Para fechar as embalagens

Pelicula de plastico, manga de polietileno,
folha de aluminio, caixas proprias para
congelacéo.

Produtos préprios para fechar:
Elasticos, clips de plastico, cordéis, fitas
auto-colantes resistentes ao frio.

Prazo de validade dos alimentos
congelados

Com regulagdo média

Peixe, charcutaria, até 6 meses
refeicdes prontas,

bolos

Queijo, aves, carne  até 8 meses

Legumes, fruta até 12 meses
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Descongelacao de
alimentos

De acordo com o tipo de alimento e o tipo
de confeccdo a que 0 mesmo se destina,
pode optar-se pelas seguintes
possibilidades:

e a temperatura ambiente
e dentro do frigorifico

¢ no forno eléctrico com/sem circulagcao
de ar quente

¢ no aparelho de micro-ondas.

Nota

Alimentos descongelados ou que
comegaram a descongelar ndo devem
voltar a ser congelados. SO depois de
confeccionados, poderao, de novo, ser
congelados.

Neste caso, ndo utilizar mais o prazo
maximo de conservagao.

Desligar o aparelho

Premir a tecla de ligar/desligar Fig. A/1.
Aindicagéo de temperatura apaga-se,
ficando, assim, a refrigeracao

e ailuminagdo desligadas.

Desactivar o aparelho

Se 0 aparelho néo for utilizado por
um longo periodo de tempo:

1. Desligar a ficha da tomada
2. Limpar o aparelho
3. Deixar a porta do aparelho aberta.
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Descongelacao
e limpeza

Zona de congelacao

e Colocar as gavetas de congelacéo,
excepto a do meio, com os alimentos
congelados num local fresco. Colocar o
acumulador de frio (se existente) sobre
os alimentos.

e Desligar aficha da tomada ou os
fusiveis.

¢ Para recolha da agua da
descongelacédo, puxar para fora a
gaveta do meio, deixando-a, no
entanto, dentro do aparelho Fig. [@.

e Terminada a descongelagéo, despejar a
agua da descongelacdo acumulada na
gaveta. Com uma esponja, limpar o
resto de dgua existente na base da
zona de congelacéo. Limpar o
aparelho.

e Voltar a ligar a ficha a tomada e os
fusiveis.

Sprays descongelantes

E importante seguir as instrugcdes do
fabricante.

A\ Atencao

Sprays descongelantes podem formar
gases explosivos, conter diluentes que
danifiguem as pecas de plastico ou
substancias propulsoras ou, ainda, ser
prejudiciais a saude.

Ajuda na descongelacéao

Colocar, na zona de congelacéo, uma
panela com agua quente sobre uma
base.



Zona de refrigeracao

Na parede posterior, formam-se pérolas
de &gua ou de gelo. Esta parede
descongela automaticamente e agua
escorre para a tina de evaporacao através
da calha de recolha da agua

da descongelagéo Fig. H.

e Retirar a ficha da tomada e desligar
os fusiveis.

e Limpar o aparelho com agua morna
e um pouco de detergente suave.

Atencao

A calha de recolha da agua

da descongelagéo e o orificio

de escoamento Fig. F devem ser
limpos regularmente com um palito
ou objecto similar, para que a agua
da descongelagdo possa escoar.

A agua de lavagem ndo deve passar
através do orificio de escoamento para
a aparadeira de evaporagao.

Lavar o vedante da porta apenas com
agua simples e, depois, secar bem.

A agua da limpeza nao deve atingir
0 painel de comandos nem a iluminagao.

Nao utilizar diluentes nem produtos
de limpeza abrasivos ou que contenham
acidos.

As prateleiras e 0s recipientes ndo devem
ser lavados na maquina de loiga, pois
poderdo deformar-se.

Como poupar energia

¢ O aparelho ndo deve estar sujeito
a accao directa dos raios solares ou na
proximidade de qualquer fonte de calor
(por ex. aquecedor, fogao).
Se necessario, utilizar uma placa
isoladora.

¢ Deixar que a comida e as bebidas
quentes arrefecam primeiro.

e Colocar os alimentos a descongelar
na zona de refrigeragado. Aproveitar
o frio dos alimentos congelados para
refrigeracéo dos alimentos na zona
de refrigeracéo.

e Abrir a porta do aparelho o minimo
tempo possivell

e Descongelar e limpar o aparelho.

¢ A parte de tras do aparelho deve ser
limpa simplesmente com um aspirador
Ou com um pincel, para evitar
0 aumento do consumo de energia.
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IndicacOes sobre
ruidos de
funcionamento

Ruidos normais de
funcionamento

¢ O zumbido ¢ provocado pelo
funcionamento do motor. Este ruido
pode, por breves instantes, ser mais
forte, especialmente quando o motor
arranca.

¢ O murmurejar ou 0 zunido é
provocado pela circulagdo do agente
refrigerador dentro das tubagens.

¢ O «clic» € audivel, sempre que o
termostato liga e desliga o motor.

Ruidos facilmente

eliminaveis

¢ As gavetas abanam ou prendem.
Verifique se as gavetas assentam

correctamente. Se necessario, corrija
0 posicionamento das gavetas.

¢ Os recipientes tocam-se.
Verifique a sua arrumagao e, se
necessario, afaste-os uns dos outros.

Eliminacao de pequenas anomalias

Antes de pedir a intervencao dos Servicos Técnicos:

Verifique se pode V. mesmo eliminar a anomalia, mediante as seguintes indicacdes.
Nao esquecga que tem pagar a deslocacdo do técnico, quando este se deslocar para
dar instrugdes sobre o funcionamento dos aparelhos — mesmo durante o periodo

de garantial

Anomalia Causa possivel

Ajuda

Ailuminagdo interior ndo A lampada incandescente

esta a funcionar. esta danificada.

O interruptor da luz esta

preso. Fig. /A
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Substituicdo da lampada de incandescéncia
Fig. [E/B

1. Retirar a ficha da tomada ou desligar
0s fusiveis.

2. Retirar a cobertura da lampada por tras.

3. Mudar a lampada
(L&mpada de substituicdo 220—240 V
Corrente alterna, casquilho E14, Watt,
ver a lampada fundida).

Verificar, se o interruptor se move.



Anomalia Causa possivel

Ajuda

0 alimento congelado

Soltar o alimento congelado com um objecto

estd agarrado. ndo agugado.
N&o utilizar uma faca ou um objecto
agucado. Poderd, com isso, danificar
a tubagem do agente de refrigeragao
ou a superficie de plastico.
A zona de congelagédo Descongelar a zona de congelagio
tem uma camada de gelo (ver capitulo Descongelacéo).
espessa.
0 fundo da zona 0 tubo de saida da dgua  Limpar a calha de recolha da agua
de refrigeracéo esta de descongelacdo esta de descongelacdo e o orificio de
molhado. entupido. Fig. E escoamento Fig. B, ver Capitulo Limpeza

do aparelho.

Se aindicacdo Fig. F1/8  Entdo, esteve,

estiver a piscar anteriormente, demasiado
calor na zona de
refrigeracdo, devido a uma
falha de corrente ou a
uma anomalia.

As aberturas de ventilagéo
estdo tapadas.

Premindo a tecla Fig. Bl/2, sera mostrada
na indicagéo Fig. E1/8, durante cinco
segundos e depois apagada, a temperatura
mais quente, que predominou na zona de
congelagdo. A indicagéo deixa de piscar.
Se a indicagdo mostrar uma temperatura
superior a + 3 °C, devera cozinhar 0s
alimentos e, so depois, voltar a congela-los.
N&o utilizar mais o prazo maximo de
coNservagao.

Afastar os obstaculos.

0 frigorifico ndo tem 0 aparelho esta desligado
capacidade de
refrigeracéo.

Falta de corrente: o fusivel
esta desligado, a ficha ndo
esta bem colocada na
tomada.

Accionar a tecla Fig. E/1.

Verificar, se ha corrente na instalagéo
doméstica, controlar o fusivel.
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Assisténcia Técnica

Na lista telefonica ou no indice de Postos
de Assisténcia que acompanha

o aparelho, encontrara o Posto

de Assisténcia Técnica da sua zona

de residéncia. Por favor, indique aos
Servigos Técnicos 0 humero de produto
(E-Nr.) e o numero de fabrico (FD) do seu
aparelho.
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Pode encontrar estas indicagdes na
chapa de caracteristicas. Fig.

Indicando o nr. de produto € o nr.

de fabrico, contribui para se evitarem
deslocacbes desnecessarias.
Economizara, assim, custos
suplementares acrescidos.



Ymodei&eig
anméoupong

<» Améoupon Tng
OUOKEUAOIaG

H ouokeuaoia mpootatelel TN
ouokeury oag amd (nuiég Katd ™
petapopd. OAa ta ypnolgorololueva
UANKG ouckeuaoiag eival apAaBn

yia 1o TiepIBAAOV Kal propolv va
EavaypnoluortomBouv.  MNMapakalolue
Va CUVTEAEOETE KL €0elq OTnv
npootacia Tou TePIBANOVTOS Kal

V' anooUpeTe Tn ouokeuaoia e
TPOMo aBAAR yia To TEPIBAANOV.

MNa Toug ermikalpoug TEATIOUQ
anéoupong TapakaAeiobe va
{nmoete TAnpogopieq amd To edIKd
Katdotnua, amd To oroio ayopdodarte
N OUoKeur 1 ard Tn AnUOTIKN

1 Kowotikry Apxry Tng Teploxng oag.

<» Améoupon TnG mMalidg
OUOKEUNG

Ol MoMNEég ouokeugg Oev aroTeAouv
dxpnota aroppiyparal Me Tnv
amnéoupor] Toug oUPGWVA Je TOUG
Kavoviopoug yla v Tipootacia
TOU TtepIBAMOVTOG UTopouv va
eravanokmBolv TOAUTIHES TIPWTEQ
UAeC.

AuTr] 1 ouckeur| xapaktneiletal
E oUupwva He TNV eupwrtaikn
mmm OONyla 2002/96/EK mepl
NASKIPIKWY KAl NAEKTPOVIKWY
OuokeuWv (waste electrical and
electronic equipment — WEEE).
H odnyia mpokabopiCel Ta mAaicla via
Jia arnéoupon kal agloroinon Twv
TIAALWV OUCKEUWV e 1oxU o’ OAn
mv EE.

A Mpoeidomoinon

>e TIQNIEQ COUOKEUEQ Tou Oev
xpnolporowouvtal  TIAgov

1. ToaBdte 10 QIg amd v Tpida,

2. KOYTE TO KAAWdIO oUvdeong
oto diKTuo Tou pEEUPAaTOS Kal
QTopaKpUVETE To paldl pe 1o QG

Ol YUKTIKEG OUOCKEUEG TIEQIEXOUV
PUKTIKA pé€oa kal ot pévwon agpla.
Ta Yuktikd pé€oa kat Ta agpla
arnarrodv  anéoupon and Tov eldIko.
MpoogETe va pnv Kataotpagoulv ol
OWANVWOEIG TG KUKAopopiag Tou
WUKTIKOU péoou, PEXPL va TtapaAngBel
auTrh yia Tnv avdAoyn, apAafn via

TO TepIBAAoV  andoupan.
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Ymodei&eig
ac@aleiag kai
TIPOEISOTTOINTIKEC
UTTOdEIEEIC

Mpotou 6€oeTe TN
OUOKEUN O€ AgITOUpYia:

AlaBdote pe Tpoooxn TIG odnyleq
¥Xprong kat Torobemong!

AUTEQ TIEQIEXOUV ONUAVTIKEQ
MANPOPOP(EG yia TV eykardotaon,
TN XPnon Kat m ouvinenon mg
OUOKEUNG.

®uANdEte 0Aa Ta yypaga via
peTénema xpron 1 yla KAarolov
peténera  xpnotn.

Texviky ac@pdAeia

e H ouokeun| TeplExel O WUIKEN
noodmTa To YUKTIKG péoo R600a,
1o oroio elval apAaBég pev yla
TO TepIBAAOY, aMd elkauato.
Katd ) petapopd kal Tnv
TOTIOBEINON NG OUCKEUNC TIPOCEETE
va unv midBel PAGRN kavévag
owArfjvag NG KukAogopiag Tou
YuKTIKOU éoou  (peuctol).

To dlappéov YUKTIKG pEco  umopel
va autavapAextel 11 va odnynoet
oe TpaUpara TwV MPATIWV 0ag.

e nepimTwon {nuIdAg

- Kpatdre pakpld amd Tn ouokeun
avolty @AdGya Kal Tmyeg
QVAPAEENG,

- TpaBr&te 10 @Ig and v mpida,

- aeplCete KAAA TOV XWPO Yla
HepIkA Aerttd,

- KaAelte v umnpeola TEXVIKAG
eEUTNPENONG TwV TIEAATWY HAG.
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‘Oco TeploodTEPO WUKTIKO UECO
nepExel pla ouokeurj, 1600
peyaAUTtepog mpémnel va elval

0 XWPog, MEoa oTov oroio
Bploketar autr. 2e TOAU uikpouq
xwpoug elval duvatdv oe meplmrwon
dlappong YUKTIKoU HECoU va
oxnuatiotel elkauoto piyua
aeplou-agpal.

Avd 8 g TOoUu YUKTIKOU WECOU TIPEMEL
va uroAoylote{ Touhdytotov 1 m3
XWpPou ToroBgtnong. Tnv Toodtnta
TOU WYUKTIKOU WECOU TNG OUCKEUNG
oag Ba Tnv Bpelte oty mvakida
TUTIOU OTO €0WTEPIKO TNG OUOKEUNG
0ag.

e H aMayh Tou Tpo@odoTikoU
KaAwd(ou kal AANeq ETIIOKEUEQ
ETUTPETIETAl VA eKTEAOUVTAL HOVO
amnd v umnpeeocia TEXVIKAG
eEUTNPEMNONG TwV TIEAATWY HAG.
Ol eyKaTaOTACEIG KAl ETIOKEUEQ
mou dev €ylvav OwoTd Uropouv
va artoTeAéoouV  OnNUAvtikd  kivduvo

yla Tov Xprotn.

Katd tn xprion

e Mn xpEnotuorolelte TOTE TNASKIPIKEG
OUOKEUEG [EOoa OTn OUCKEUN
(. X. BepudoTpeg, NAEKTPIKEQ
TIAYWTOUNXAVES  KTA.).
Kivduvog €kpn&ng!

e [oté pnv kdvetre amoPutn oute
va Kabapilete T OUOKeun (e
atuyokaBaplotég! O atudg umopsl
va Olelodloel 0 NAEKTPIKA  PEPN
Kal va TIPOKAAEDEL BPaxUKUKAwLA.
Kivduvog nAektpormAngiag!

Mnv amobnkelete Uéoa ot
OUOKeUun] TIpoldvta pe elkauota
npowOnTk& aépla (1. X. oTpél)
KAl EKPNKTIKEG UAEG.

Kivduvog €kpn&ng!



Mn xenotuorolelte TIq Bdoelg,
TIG OUPTAPWTES  TIPOEKTACELG,

TIG TIOPTEG KTA. wC okalomdria
| omplypara.

Ma mv andPuén kal Tov Kabaplouod
TpaBdte To QI§ and v npida

1 kateBdlete v aocpdAelq.
Tpapn&re amd 10 @Ig Kal oxl and
TO TPOPODOTIKS KAAWDIO.

Owortveupatwdn motd e ueydAo
T000O0TO  TIEQIEKTIKATNTAG OF
aAkoOAn mpérel va arobnkedovral
povov KaAd kAelopgva kal oe opbla
Béon.

Mpoogxete va unv €ABel oe emagn
A&OL Kal AlTtog pe Ta TAQOTIKE PEpN
Kal Tnv Tolouxa Tng moptag, Ot
JlapOPETIKA auTtd yivovtal Topwdn.

Mnv KaAUTITETE Kal Unv Tomobete(te
avTikelpeva ota avolypara aeplopou
Kal eEaeplopol NG OUOKEUNG.

Mnv amobnkelete oTov XWEO
KATAYPUENG uypd oe @LdAeq Kal
KouTlid (1dlaitepa motd Tepléxovia
avBpakikd ofU). Oi eldAeg Kal
TA KOUTIA propouv va ordoouy!

Mn Bdlete moté oto oréua oag
KateYuyuéva TeOPIUA AUECWS
HETA TNV agaipeor) Toug amd Tnv
KaTAYUEn.

Kivduvog kpuomaynuarwv!

Artogelyere va Kpatdre via

peydAo dldotnua ota xépla 0ag
KateYuyuéva TeogIUa, TAyo 1) Toug
OWAveq Tou eEATUIOTH KTA.
Kivduvog kpuomaynuarwv!

e Mnv &loete 1O OTpWUA TNG
ndyvng olte va va TIPOOTIABNoETe
va EekOMoeTe  KaTeWUyuEva
TPOPIUA pe paxaipt N pe axuneo
avTikelpevo, O0TL Ba umopouoarte
va TIPOKAAEDETE (NUIEQ OTIQ
OWANVWOoEeIG Tou YUKTIKOU peuatou.
To dlappgov YPUKTIKG HECO uTopsl
va avagAeyel 1 va TIPoKaAEoel
Tpaluata ora pdria.

Fevikég di1aTa&eiq
H ouokeun eival katdAnAn yia

e TNV YUEN Kal v Katdyuén
TPOP{HWY,

e TNV TIQPAOKEUN TIAYOKUBWV
(maydkia).

Autr] TpoopieTal yla OIKIaKr Xerion.

Maidid oTo VOIKOKUPIO

e Mnv aoprioete va TepléNBouv ota
¥xépla Tadlwy 1 cuckeuaoia Kal
Ta pépn Tng. Ymdpxel kivduvog
ao@uéiag andé Ta avadirmAolueva
XapTévia Kal Ta AemTd TAQOTIKA
QUAAQ.

e H ouokeury dev eival maxvidl yia
nadd!

e J& ouokeun He KAeldapld: PuAdre
To KAeld{ oe pépog ampdolto yia
Ta nawdd!

H ouokeur] Q€pel QvTIMAPAOLTIKN
dldtaén olupwva pe tTnv Odnyia

EE 89/336/EEC.

El’yal eAeyuévn 1 Kukhopopia péowv
PuEng.

To mapdv Tpoidv avtimokplveralr otoug
oxeTIkoUg  Kavoviopoug aopalelag

OXETIKA e NAEKTPIKEG OUOKEUEQ
(EN 60335/2/24).
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NvwpioTe TN OUOKeUN

Mapakaholpe, avol€te v TeAeutaia
oeNda pe TIQ armelkovioelg. AUTEQ ol
odnyleg xpriong loxuouv yla
Meploodtepa  LIOVIEAQ.

Ot arelkovioelg eival duvatdv
va dlagEpouy.

Napdadeiypa eEomMAIGHOU
Eikéva H

1-8 Mivakag xeipiopou

9 EowTepikog QWTICHOG

10 Pd¢@ia oTov XWpo ouvtipnong
11  Aoxeio Aayxavikwv

12 Pdae¢1 yia apyd

13 Pda¢@1 yia owAnvdapia kai pikpa
KouTId

14 PAag@1 yia peydAeg @QidAeg

15 Aekavdki yia Kareuypéva
TPOPIHA

A = Xwpog cuvtipnong

Xwpog kardyuing
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Mivakag xeipiopou

Eikéva H

1

MAikTpo On/Off

To TAAKTPO XEnOolhelel yia
Béon OAOKANENG TNG CUCKEUNQ
0e KAl eKTtdg Astoupylag.

MAAKTPO cuvayepupou

Xpnoluevel yla TV arevepyo-
nonon Tou TmpoeldoTtomTIKoU
nNXNTikoU oHuaToq.

To TPOEDOTIOMTIKG NYXNTIKG oAua
evepyoroleltal, étav oTov XWPEo
™MQ Kkatdpuéng erikpatel oAU
uPnAn Bepuokpacia kat urdpxel
kivduvog vyia Ta kateyuyuéva
TPOQIa. Tautdyxpova avaBooprvel
n évdeltn 8 "AL".

To TPOoEDOTIOMTIKG OHua  UTTopsl

va nxnoel xwplg kivduvo yia ta

KateYuyuéva Teoplua

e KaTd TN 6€on NG OUCKEUNG
yla Tpwtn opd oe Aeltoupyia,

e KAT& TNV TOTOBETNON PeYAAwY
TOCOTATWY  VWOTIWV  TPOMIHWY,

e kal étav n TOPTA TOU XWPEOU

Katdyuéng uelvel avolxt yia
TTOAU.



3 [MAfkTpo Super

H unepkatdu&n tibetal pe

TO TAAKTPO 3 Og Kal eKTOQ
Aertoupyiag. H évdelEn 8 delyvel
"SU” kat n évdelEn 7 avdBel, 6co
n unepkatdPu&n PBploketal oe
Aeltoupyia.

H umepkatdyugn xpnoluelel via
™MV KAtAPu&n peydAwv TTIOoOTHTWY
VOTIWV TPOPIUWY Kal TIPETEL
avdAoya pe Tnyv moodmra va
TeBel PEXPL KAl 24 peg TPV TNV
TOTIOBETNON TWV VWTIWY TEOPILWY
oe Aeltoupyia.

H ouokeur| douAelel PeTA Tnv
evepyortoinon adldkoria, otov
XWpPo G Kkatdyuing
eTiTUyXAveral ToAU XapnAn
Bepuokpaoia.

H umepkatdyugn arevepyoroleTal
auTOPAaTA PETA ard 2 nuépeq.
MArikTpo ”freezer”

Xpnoluelel yia v évdelen Ing

pubulopévng Bepuokpaciag Tou
XWPOoU Katdpuéng otnv €voel&n 8.

MARkTpO “cooler”
Xpnoluelel ylia v évdelen Ing
pubulopévng Bepuokpaciag Tou

XWEOU OuvVINEnong otnv
évoelen 8.

6
a)

B)

MArfjkTpOo PUOMIONG YIa TN

OepHOKpaCia oToV XWPOo
Katayuing

Mamote TPWwTa TO TIARKTPO
"freezer” 4 kat KAtdriy TO
TTAKTPO 6.

Mamote  enavelnuuéva

1l KOATNOTE TIATNUEVO TO TIAMKTPO
pubulong, Péxpl va euavioTel
omv évoelEn 1N embuunm
Bepuokpacia. H TeAeutaia
puBUIOpEVN T amobnkeletal
OTn MvAUN NG OUCKEUNG.

Elpog puBuiong —16 °C éwqg
24 °C.

8eppokpacia oTov Xwpo
auvtnpenong

Mamote MpWwTa TO TANKTIPO
cooler” 5, katémv TO TAMKTPO 6.

Mamote  enavelnuuéva

1] KOATNOTE TIATNUEVO TO TIAMKTPO
pubulong, Péxpl va euavioTel
omv évoelEn N embuunm
Bepuokpacia. H TeAeutaia
puBUIopEVN T amobnkeletal
OTn MvAUN TNG OUCKEUNG.

Elpog puUBuiong +2 °C wqg

+11 °C.

‘EvdeIEn “super”

Autr] avdBel povov, dtav eivat
EVEQYOTIOINUEVN T UTIEPKATAYUEN.
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8 ’'EvdcIiEn Oeppokpaciag
(Oelyvel TIQ pubuIouEveq
Bepuokpacieq)

a) ‘Evdei§n Oeppokpaciag xwpou
Katayuing
Mamote 10 TAAKTPO “freezer”.

B) “YynAdTtepn” Oeppokpacia oTov
XWPOo Katayuing

(Matote TIPONYOUMEVWG TO
MAAKTpo "freezer”.)

‘Otav avaBoofrivel n évdelEn 8,
TOTe elXe emkpatroel oTo
napeN8dv oAU uPnAn
Bepuokpacia otov XwWpPo
KATAYUENS AdYw OIaKOTIAG
pevuatog 1) PAGRNG.

Metd 1O TdmMUA ToU TIANKTEOU
ouvayegpuoU 2 eupaviCetal otny
évoelEn 8 enl Tévie deutepdAerTTa
n uPnAdtepn OBepuokpacia Tou
eTikpatoloe OTOV XWPEO
KaTayuéng.

Katérv ofrjveral aut n T —
n évoelEn 8 delxvel
"pubulopévn Bepuokpacia yia
TOV XWPO Katdyuing” xwpelg
va avaBooprivel.

Ad aut N otyun n "uynAdtepn
Bepuokpacia” PETpLETAl €K VEOU
Kal arobnkeleral otn UvAun Qg
OUCKEUNG.

y) Emikaipn 6eppokpaocia otov
XWpPo ouvtnpnong
Mamote 10 TAAKTPO “cooler”.
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Mpoooxn oxeTika
ME TN OepuoKpacia
TOU XWPOU Kal TOV
aepPIoUO

H kammyopia kAuatog Bploketal otnv
mvak{da turou. Autr delyxvel péoa oe
nowa opla Beppokpaciaq dwuatiou
uropel va Aeltoupyroel n OUCKEUT).
H mvakida TUnou Bploketal aplotepd

OT0 XWPO YUENG.

Katnyopia kAipato¢  emrpenTi
Beppokpagaia
owpariou

SN +10 °C éwg 32 °C

N +16 °C €wg 32 °C

ST +18 °C €wg 38 °C

T +18 °C €wg 43 °C

H Beppokpaocia dwuatiou dev
ETUTEETIETAL VA TIE0el KABOAOU 1} UOVO
YIa UIKEO XPOVIKO dldoTnua KAtw and
™mv eAdxiomn Bepuokpacia dwpatiou.
JToV XWpeo KatdyuEng ermikpatel TéTE
oAU ugnAr) Beppokpacia kal ta
KateYuyuéva TPoPIUa uropouv va
Eemaywoouy.

AgpIopOGg

O aépag oto ormiobio Tolxwua Qg
ouokeung Ceotaivetal. O Ceotauévog
aépag Tpemel va uropel va dlagelyel
aveumnodiota, OloTL dlAPoPETIKA TO
WUKTIKO  unxdvnua TIpEnel va
AelToupynoel e peyalltepn Loxy,
npdyua 1o orolo au&dvel v
KatavdAwon Tou peluarog.

M’ autéd: Mnv kaAUrtete ToTé oUTe va
TonoBetelte avrikelyeva pmpootd ard
TO TIAéypa agplopou!



2uvdeon Tng
OUOKEUNG

Metd v TOmoBEInon NG OUOKEUNQ
Ba TEEMel va TIEPIUEVETE TOUAAXIOTOV
Yo pa, Uéxpl Tn B€on TNg OUOKEUNG
oe Aeroupyla. Katd m peragopd
uropel va oupBel va petaBel 1o A&dL,
TOU TIEQIEXETAL OTOV OUMTIUKVWTY, OTO
YUKTIKO  ouotnua.

Mpwv Tn B€on TNG OUCKeUNg Yyla
MpWTN @opd Oe Astoupyla, TEETEL
va kabapioste Tov e0wTEPIKO XWPO
™mg (BA. "KabBaploudg™).

H mplCa Ba mpénel va eival mpoottn.
H ouokeur) emmpéneral va ouvdedsl
pHovo oe evaA\aocoduevo pelua
220-240 V/50 Hz péow mpidag,
EYKATEOTNUEVNG OUUGWVA UE TIQ
ekdotote Tpodlaypageég. H mpila
npénel va efval aopaliopévn e
aopdAela tTwv 10-A Kal Avw.

2€ OUOKEUEG YIa XWPEG EKTOG
Eupwring mpénel va eAéyEere

oTnv mvakida TUmou, av

n avaypapouevn Tdon kai To €idog
TOU PEUPATOG CUPPWVOUV HE TIG
TIHéG Tou SIkTUOU cag. H mvakida
TUTTIOU BPIOKETAI OTOV XWPO
ouvTHPNONG KATW apioTepd.
Evdeyxopévwg avaykaia alhayr Tou
Kahwdiou oUvdeong oTo JIiKTUO TOU
NAEKTPIKOU PelPATOG EMITPEMETAI
va mpayparomoinfei pévov amo
TOV €I3IKO.

/\ Nposidonoinon!

H ouokeuny dev emTpEmeral og
KapId mepinTwon va ouvdebei

oc QIg £Eolkovopunong evépyelag
Kal o€ avopOwTEg, ol oroiol
HETATPETIOUV TO OUVEXEG OE
evalaoodpevo peldpa 230 V (m.x.
oc €YKATAOTACEIG NAIGKAG
evépyelag, diktua mAoiwv).

O€on TNC OUOKEUNRG
oe AeiToupyia

Eikéva H

H ouokeury tiBetal e 1O TMAAKTEO 1
oe Kal ekTég Astoupylag.

To mpoeldoroinTikd orfua  nxel,
n Bepuokpacia yia Tov XwEo
Katdyuéng dev €xel erureuxBel akdua.

Mamote To TANKIPO 2, TO TIPOEIDO-
TOMTIKG NYNTIKG onua madel.

MNa mévte OeutepodAenta eugavidetal
n ugnAdtepn Beppokpacia Tou XwpEou
KaTAYUENG Tou Katémiv ofrjvel.
Katdrv epgaviCetal n Bepuokpacia
TOU XWPOU OuvIrPNoNng.

Av mpénel va epgaviotel oty évoelEn
n Bepuokpacia Tou XwWPoU KaTAPuENng,
namote 10 TAAKTPO 4 “freezer”.
Méxpl va eruteuxBel n pubulouévn
Bepuokpacia yia Tov XWwEo
KatAyueéng, n évoelen oOelyvel "AL”".

ATd TO epYOOTACIO CUVIOTWVTAL KAl
€xouv pubpiotel ol akéAoubeq
Bepuokpaoieq:

XWhpog ouvthenong +4 °C
XWpog Katdpuéng -18 °C
Yrédeign:
Eikéva H

AOdyw Tng Aettoupyiag oxnuatidovral
arnd péoa orto oriobio Tolxwua
otayoveg vepoU amoPuéng 1 maxvn.
Autr] Eemaywvel autépata Kal TPEXEL
pHéow TNG udpoppdng oto doxeio
eEdTuIong.

Alatnpelte v udpoppEdn Kal TNV
arootpdyylon Kabapég, To vepod
anmoéPuéng mpemel va expelyel
aveumnodlota.
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TomoO€Tnon
TPOPIHWV

Mpooegre TIG Jwveg
YuENG oTOV XWPO
ouvTipnong!

AOyw Tng KukAogopiag Tou aépa
OTOV XWPO OuvInENoNg oxnuatidovral
{veg dlagopeTikoU  Puxoug:

» WuypdTtepn Twvn
Bploketalr avdueoa ora mAdiva
xapayuéva BEAN Kal OTo UTIOKE{UEVO
yudAvo pdol, eikéva E.

YnédelEn: 2tg Yuxpdtepeg Cwveq
arobnkelete eualobnTa TEOPIUA
(T.X. Ydpla, alavtikd, Kpéag).

* H 6egppdrepn Twvn
efval omnv moépta tépua emndvw.

YrédelEn: 2t Bepudtepn (wvn
arobnkelete T.X. TUpl Kal Poutupo.
Katd 1o ogpBiplopa 1o tupl dlatnpsl
T0 dpwud Tou, To Boutupo
napauével PaAakd kal aAelperal
eUKOAQ.

Kard tnv Tomo6€rnon
MPOOEETE Ta €ENG:
TomobBetelte 1A TPOPIUA KAAA
ouokeuaopgva 1 okemacpéva. Etol
dlatnpoulvtal To dpwua, To XPWUaA Kal
n ¢@peokdada Toug. Ektdg autou
arogelyovtal alolwaoelg Tng yeuong
TWV TPOPIHWY KAl XPWHUATIKEQ
AA\OLWDOELQ TWV TIAQOTIKWOV [EQWV.
Zag ouvioToUPE va TOTIOBETHOETE
TO TPOPIMA WG AKOAOUOWG:
e ZTOV XWPO KATAYUENG:
KateYuyuéva TPOOIUa, Taydkia,
naywté
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* Emdvw ota pd@ia péoa otov XWwpPo
ouvtpnong (amé mdvw TPog Ta
KATW): apTOOKeUAoUATa Kal YAUKA,
payelpepgva @ayntd, YAAAKTOKOUIKA
Mpoidvta, KP€ag Kal AAAQVTIKA.

e 210 dOXE€i0 Aayavikwv: Aaxavikd,
OaAdTIKd, @pouTa.

e TNV mépTa (ard TAvw TEOG TA
KdTw): Poutupo, Tupl, apyd,
owANVApPLa, HIKPEG PLAAES, HEYAAeQ
OIANeG, YAAQ, OQKOUAEG XUMWY.

QQ@EAMHO TTEPIEXOHEVO

Ta otoiela yia 10 WPENUO
neplexduevo Ba Ta Ppelte péoa om
OUOKEUr] 0ag oTnv Tivakida tumou.

E€omAiopog Tou
XWPOU ouvTripnong

Mrmopelte va petarortioste Ta EAPLA
TOU £0WTeEPKOU XWPOU Kal Ta pdApla
™Q nopTag avdloya e TIG avAykeq
oag: TpaBn&te 10 PAPL TPOG

Ta eunpdg, kareBdote TO Kal
TpaPrEre 10 TMPOG TA EEW,
oTPéPovIag To oto TAdL, eikéva H.
Avaonkwaote 10 pdPl TNG MéPTAg Kal
TpaPnEte 10 TPog Ta £Ew, eikova H.
Pag1 @iaiwv

Eikéva B

2T0 PAPL PIAAWY propolv va
ToroBemnBolv IdAeg ue acpdAela.
Je meplMwon Tou 0 XWPEog
¥peldletal yia AdAa TpoQIUa, UIopelTe
va QvadIMAWOCETE TIQ UETAANKEG
OUYKPATNOEIG TIPOG Ta MAvVW.
Aiokog oepBipioparog

Eikéva



Kardyuén kai
amofrikeuon
KATEYUYHEVWV
TPOPIHWV

Ayopd KatePuypEVWV
TPOPIHWV

H ouokeuaoia dev emuTpéneral
va efval xahaopévn.

Mpoogxete TNV nuepounvia AMENG.

H Bepuokpacia ota Yuyela twv
KaTaoTnudtwy TIWAoEwS va Pnv eival
dvw twv —18 °C.

Metapepete T KateYuyuéva TPOPIUA
mou ayopdoate katd duvardmra oe
HOVWTIKA OaKoUAQ Kal TOTIoBeTOoTE
Ta xwplg kKabuotépnon oTov XWEO
KaTdyueng.

AmoOnkeuon
KATEYUYHEVWV TPOPIHWV

e JnUavTIKO yla Tn owaoTr] KukAogopia
TOU agpa OTn OUCKEUr] — OTIPWETE
Tou OloKoug KATEWUYMEVWV
TPOQUWY pEoa UEXPL TEPUAL.

e Je Tiep(mTWwon Tou TpoKeTal va
ToroBenBoly peydAeq TOOATNTEQ
TPOoQ{UwY, uropelte va ortolBdEete
Ta TPOQIUa areubelag emdvw OTIQ
oxdpeg Kal otov TIETO TOU XWPEOoU
Katdyuéng. Ma tov okomd autd
agpalpgote OAa ta doxela
KateYuyugévwv eldwy. Tpapr&te
Ta doxela WEXPL TO TéPUA TIPOG
Ta €W, QVAONKWOTE TA UMEooTd
kat apaipéote ta. Eikéva HE

Napaokeun mayokupwv
(Tayakia)

Eikéva M

[epiote 1O Aekavdkl TiayokUBwv HEXPL Ta
3/4 UE vepd Kal TOTIOBETAOTE TO EMAvw
otov TdTo Tou XWPEou Katdyuéng.
ZeKOM|0Te TO AekaVAKL, TIOU eVOEXOUEVWQ
€xel KoOMNoel endvw otov TIETo Tou XWpPou
Katapuéng, povo pe auPAU aviikelpevo
(AaBn evdg koutaAlou).

lMa va BydAete toug TayokuBoug amd To
Aekavdkl, Kpatdre To Aekavdkl yia Alyo
KATw amnd TpexoUpevo vepd 1) To Auyilete
eAappd.

MayokuoTeg
Eikéva

(Av umdpxouv, 0 apBudg TOoug
dlapgpet)

>e meplmtwon Olakomig PeUUaTog
1 BAABNG N mayokuotn kabuotepsl
™mv dvodo g Bepuokpaciag Twv
QTOONKEUUEVWY  KATEWUYUEVWV
TPoQuwy. H peyaAltepn Oidpkela
amoBrjikeuong  emtuyxdveral, otav
n nayokyotn TtomoBemnbel oto TAvw
dlapéplopa ameubelag mdvw ota
TPOPIUA.

Ot nayokuoteg umopouv emiong V'
agpalpebolv kal va xpenoluoromndouv
yla TNV Tpocwpv] dlathenon Tng
WUENG TPORIUWY TLX. OE
Todvta-Yuyeio.
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Ynepkatayuén

Av OTO XWpEo KatdyuEng umdpyouv
Nnon TPEOPIUA, TIEETEL Alyeq Wpeg TPV
™V TOTOBENON PPECKWY TEOPILWY
va tefel oe Aetoupyila N Katdyuén
"super”. evikd apkolv 4-6 Wpeq.

>e TeplmTwon Ouwg ToU TIPOKELTaAl
va eEaviAnBel n uéylotn andédoon
KaTAYueng, xpeldlovtal 24 wpeg.
MikpdTepeg TOOOTNTES TEOPIHWY
(M€xpL Kal 2 kg) uropolv va
KatayuxBbolv xwplg umepkatdPuén.

H umepkatdyugn arevepyoroleTal
auTéPaTa PETA ard 2 nuépeq

TO0 apydrepo.

MNa v evepyoronon g
UTIEPKATAYUENG TaTAoTe TO TIAKTPO
"super”, eikéva H/3.

H évdelEn 7 "super” kal n &vdelEn 8
"SU” avdpouv.

Kardyuén Tpopipwyv

Ta tPéQIUa Ba mpémel va
KatayuxBolv HEXPL TO €0WTEQIKO
Toug 600 TO duvatdv ypnyopdTtepa.
Ma va dlatpendouv ol Prrauiveg, ta
BpemTIk& ouoTaTIKE, N EUPAVION KAl N
yeuon, dev mpémel va urepPAndel n
péylot armodoon katdpuéng g
ouokeung oaqg. Katd mnv katdyuén
TPoP{uwy péoa ota doxela
KaTeUYUEVWY TPOPIUWY  UELWVETAL
avenaiodnta n péylot anddoon
KaTayueng.

Jtolxela OXeTIKA pe T uéylomn
amnédoon KatdWueng eviog 24 wpwv
Ba Bpelte omyv Tvakida TUTOU.
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H uéylotn andédoon Katdyuéng
ETUTUYXAVETAL OTNV KEVIPIK oxdpa.

MpoogEre va unv €pxovial og eragn
Ta TPOPIUA TIoU TIpOKemal va katayu-
¥6oUv pe non kareuyuéva Teoplua.

Ma va dammpeital n yeuon kat va

Un oTeyvavouv Ta TEOPIUA, va
ouokeuddovtal agpoaTeEYWG.
MNpoooxn:

lMa ™ ouokeuaocia Tpodluwy Kat

yla To KAelolo doxelwv pn xpnotuo-
molefte UANIKA ertikivduva yia v uyela.
MNa TN ouokeuacia

MAQOTIKEG PepppAveg, OwANVOEIdE(q
peuBpdveg amd ToAuaiBuAévio,
aloupvéxapta, koutld katdyu&ing
(tdmep KTA.).

MNa 1o KAgioipo

Aaotixdkia, TAQOTIKA KNI, KAWOTEG,
QUTOKOAANTEG Tav{eq QvOeKTIKEG OTIQ
XAUNAEG  Bepuokpaoieg.

Xpovog diatipnong Twv
KATEYUYUEVWV TPOPIHWV

>e uETpIA puBuion

Pdpla, aravTkg, UEXPL
Hayelpepeva payntd,  kal 6 PAveg
aptookeudopara  Kat
YAUKA
TUpl, TIOUAEPIKA, HEXPL
KpE€ag Kal 8 prjveq
Aaxavikd, @pouta HEXPL

Kal 12 urveg.



—endywpa
KATEYUYUEVWV
TPOPIHWV

Avdhoya pe To &ldog Kkal Tov oKomod
xpnoluoronong uropelte va
eTNEEETE avdueoa oOTiG akOAoubeq
duvatdmreg:

e 0e Bepuokpacia dwuartiou,

e o010 uyelo,

e OTOV QOUPVO NG NAEKTPIKAG
KouClvag, ue/xwplg Tov aveulotripa
CeotoU agpq,

e OTOV (QOUPVO  UIKPOKUUATWY.

Ymodeign

MiooEenaywpuéva 1 TeAelwg
Eenaywpéva katePuyueva TpoPIua
dgv mpEmel va EavakatapuyBouv.
Moévov apol ta payeipsPete (Bpdoluo
1l Ynolgo), uropelte va katauEere To
€Tolo  eaynTo.

Mnv eEavtArjoete TIASoV TN PEYIOTN
dldpKela armobrikeuong Twv TEOGIHWY.

O€on TNC OUOKEUNRG
EKTOC AciTOUpYyiag

Mamote 1o MANKTPo On/Off,

Eikéva H/1. H £vdel&n Bepuokpaoiaq
oprjvel, €tol arevepyortoletal n Yuen
Kl 0 QWTIOMOS.

Makpoxpovia 6€on Tng

OUOKEUNG EKTOG
AsiToupyiag

Av dev TIPOKEITAL VA XPNOLUOTIOmCETE
TN OUCKeUn Yla TIEPIOOOTEPO XPOVO:

1. ToaBdte 10 QIg amd v Tpida.
2. KaBaplote 1 ouokeun.

3. Apriote avolxtr) v TépTa g
OUCKEUNG.
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AnOQuEn Kkai
Kabapiopuog

Xwpog karauing

» AroBnkelete Ta doxela
KaTeuyugvwy TPod{UwyY, ekTdg armd
TO peoaio, pe Ta TEOGIUA OE
dpooepd uEPOG. ToroBetriote
eMdvw ota TEAGIUA TNV Ttayokyotn
(av umdpxel).

e TpaBdte 10 @Ig and Tnv mpida N
KateBdlete 11 Eeflddvere TV
aopdAela.

Ma v TIEPICUNOYT TWwV VepWV
anéyuéng, adeldote TO peoaio
doxelo, aAd agriote To pE€oa ot
ouokeun), €ikova M.

e Metd v amdyuén adeldote Ta
vepd g andPuéng Tou €xere
TEPIOUNEEEL u€oa oto doxelo
KATEWUYUEVWY  TPOGIHWY. 2KkouttioTe
W éva ogpouyydpl Ta umdAouta vepd
anéPuéng endvw otov TIATo Tou
XWwpou katdyuéing. Kabapiote ™
oucKeun.

Bdlete 10 @I Eavd p€oa otnv
nplCa, aveBddlete 1 POwvere TV
aopdAela.

Inpér andéPudng:
MpoogEte Ta oOtolXela TOU
KATAOKEUAOTH.

A\ Mpoooxn

Ta ompél andyuéng eival duvatdv va
oxnuatiCouv ekPNKIIKA aépla, va
TeplEXouv OIAAUTIKA 1 TIpowBnTIKA
péoa tou mpoEevolv {NUIEQ OTIQ
eTgdveleg amd ouvBeTikd UAKA Kal
va eival empBAaBn yia mv uyela.
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Bonénua amoyuing
TomoBetote p€oa OTov XWPEO
KaTAWueng éva okelog pe Kautd
vepd endvw oe  utdBepa.

Xwpog ouvTipnong

>1o orioBlo Tolxwua oxnuartidovral
OTO €0WTePIKO oTaydveg vepou
anmoéyuéng 1 maxvn. Auté amoyuxetal
QUTOPATA Kal TEEXEl PEoWw TNG
udpoppdng, eikova M, oto doxelo
eEdTIong.

e Tpapn&re 10 @Ig ard v mpida
1 kateBdote TNV acpdAela.

e Kabapilete ™ ouokeur) pe xAapd
vepd Kal Alyo amoppumavtikod
TIATWV.

Mpoooxn:

KaBapilete v udpoppdn kal tnv orm
arnootpdyyong, €ikéva HE, takTikd

e umarovéra 1) Tapopolo, Wote

va Priopolv va  ekpgouv  aveunodiota
TOo vepd amdéPuing.

To vepd kaBaplopolu dev emITPEMETAL
va otdéel dla TG ormg
arnootpdyylong péoa oto doxelo
eEdTuIong.

KaBapiote v Tolpolxa t™g moéptag
Hovo e kaBapd vepd kal TpiPTe
Vv TIOAU KOAA va OTEYVWOEL

To vepd kaBaplopolu dev emITPEMETAL
va Oleloduoel oTov Tivaka Xelplopou
oUTe OTOV (PWTIOUO.

Mn xpenotuoroioete  SIAAUTIKA
nepiExovra o&éa oute pEoa
KaBaplopoU Tou TIepPLEXOUYV  AUO

1| o&ga.

Ot dlokol kat Ta doxela TNG CUCKEUNQ
dev emTpéneral va TAUBouv

oe TIALVINPLO TIdTwy, OIOTL UTAPXEL
kivduvog va mapapoppwiouly.



‘ETO1 pmmopeite va
€EOIKOVOUNOETE
EVEPYEIQ

e H ouokeury va ToroBeteltal oe Eepo,
aepllépevo Xwpo kal dev TIPEMEL va
elval extebeluévn oty dueon nAakn
akTivoBoAia oute va Bpioketal kovtd
oe TNyr Bepudmrag (Tx.
KaAOPIPEP, NAeKTPIK Koulfva).
>e OlaQOoPETIKY TeplmTwon
xpnolgoroleTal ovwTiky TIAGKA.

Agrivete Ta Ceotd @ayntd kat motd
va KPUWOOUV TIPWTA.

Tomobetelte Ta KatePuyueva
TPOQIUQ, TIou BEAeTe va
Eenaywoete, PéoA OTOV XWPEO
ouvtipnong. Na ekuetaMeleote
TO YUxog, TIOU EeKMEumeTal and ta
KateYuyuéva Teoplua, yia Tnv Yuen
TWV TPOGIHWY UETA OTOV XWEO
ouvtnpnong.

Avolyete Tnv mépTA TNG OUCKEUNG
000 TO duvaTdV VId UIKPATEPO
Xpovikd  dldotmual

Aprivete Tn ouokeury va arouyBel
Kal katorv kabapiote nv.

* Mpog amoguyr) NG AuENUEVNS
KatavaAwong peuuatog, n Tiow
MAeUpd TNC OUCKEUNg va
KabapiCetal kAMou-KAmou e
NASKTIPIK okouma 1 e éva TUVEAO.

Yo3eigeIq OXETIKA
HE TOUCG Bopufoug
AsiToupyiac

Zuvneiouévol 60pupol
AsiToupyiag

* O giyavég BOuBOg mpogpxetal armod
TO WOTEP (OUMTIUKVWTY). AUTOQ
uropel  Bpaxunpdbeoua va
duvauwoel Alyo, dtav TO HOTEP
TiBeTal oe Asttoupyia.

e O xaunAdg fAxog avappacpou
1 YoupyoupiopaTtog Kabwg Kal To
Bouiopa mpogpxovral and Tnv
elopor] Tou YUKTIkoU peuctol OToug
aywyoug.

O Bpaxug HeTAAAIKOG HXOG
akouyetal pévov ToTE, OTAV O
Bepuootdng O€Tel TO UOTEP OE Kal
eKTOG  Aeltoupyiag.

©dpuBor Tou propouv va

ggapavioTouv

» Ta ouptdpia, Ta KaAdbia 1 ol
em@Aveieg TWV PAPIWV
TahavtelovTal 1 €XOUV HAYKWOEL:
MapakaAoUpe eEetdote, av Ta
agpalpoUpeva pgpn PBplokovral ot
owoTr] Bgon, evdexouEvwg Ta
TomoBetelte ek véou pPEoA O
ouckeun.

®i1dAeg 1§ doyeia
aAMnlogpdnTovral: [NapakahoUue
getatoriore Alyo TIg @édAeg 1 ta
doxela, oUtwg waoTte va pnv
gpyovral oe emagr) UeTagl Toug.
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Nwg 6a diopOwoeTe pOveG/01 oag
MIKPOBAGBEC

MpoTtol KaAéoeTe TNV umnpeoia TEXVIKAG €EUMNPETNONG TTEAATWV:
E&etdote, unnwg propelte Bdoel Twv akoAoUBwv urodelEewv va dlopbwaoete
oL {dleg/ot ™ PBAARN.

Je TepIMTWoelg CATNONG OUMPPOUANG ard v umnpeoia TexVIKAG eEummpEtnong
meAaTwy, TPEMEl va avaAdBete eoelq Ta €£0da — akdun kalr katd m ddpkela
loxUog g mapoxne dwpedv eyyunong!

BAdpn MBavy artia AvTigETOMION

0 cowTEPIKOS PWTION6S O Aaumipag €xel kael.  AAGEte tov Aauntipa, Eikdva EE/B

o¢ Aeimoupye. 1. Tpaprte 10 QI and mv mpida

1 avtioTtoxa katePdote 1 EePdwaTe
mv acgedela.

2. Agpaipgote 10 KAAuppa g Adumag
arnd miow.

3. AN\GEte Tov Aaummpa,
(Epedpikog Aaummpag 220-240 V
evalhaooopevo pelpa, vioui E14,
yla ta Watt BA. otov Kappévo
Aaurpa.)

0 dlakommg tou Qwtég EEetdote, av pmopel va kvnoel.
EXEL UAYKWOEL

Eikéva [EVA
Ta kareYuypéva Z€KOMNOTE Ta KateYuypéva Tpogiua
Tpo@Ipa €xouv pe €va auBAU avtikeipevo.
KOAROEL Mnv mpooradrioete va ta EeKOAOETE
UE payaipt i pe WutePd avtlkeluevo.
‘Etal Ba priopoloate va KAaTaoTpEYPETE
TOUG OWAVES TOU YUKTIKOU HETOU
N mv emedvela and mMAagTKG UAKO.
0 xwpog Kardyuing Am6yuén xwpou Katdyuéng
ocv €)el XovTpo OTpWpa (BA. Arowuén).

nayvng.
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BAdpn

MBavi airia

AvTIpET@MION

0 ndrog TOU XWpou
uuvnignonq givai
Bpeypévog.

‘Exel Boulwoel

0 OWAfvag
arnootpdyywong twv
VEPWV amoYuEng.
Eikdva

KaBapiote mv udpoppon kat tov
owAfva anootpdyylong, Eikdva H,
BA. Kabaplopdg mg ouokeung.

‘Otav avapoaprvel
n évdeign cikova E/8.

Tdte emnkpdmoe 0To
napeNdov aTov XWPo
Katayuéng ToAU uynij
Beppokpacia AGyw
olakormg peUuaTog

1 BAARN.

Ta avoiypata aeplopou
Kat e€agplopou eivat
KaAuppéva.

Metd 10 MAmua tou TARKTPOU

Eikdva B1/2 Ociyvetal omy évdel&n
Eikéva BI/8 eni névie deutepdemnta

1 uynAdtepn Beppokpaaia, n ormola
ETUKPAOE OTOV XWPO Katdyuéng, kat
petda oprvetat. To avapooBnopa g
évoeltng otapatd. Av n €vdel&n €deite
vw twv +3 °C payepéyte f Yrote
Ta KateYuypéva Tpoplua kal karagugte
Katéruy 1o €100 paynto.

Mnv €€avtAnoete MAEOV TN PEYLOTN
dldpkela amnobrikeuang.

Aropakplvete Ta epnodla.

To Yuyeio dev €xel
amédoon YPugng.

H ouokeur] €xel tebel
€KTOQ Aettoupyiag

Awakormy pelparog,
n aopdAela €xel mEoel

1 €xel Kael, 10 Qg dev

Bpioketal owotd peoa
omv mpida.

Mamote 10 MAAKTPo Eikéva E/1.

E€etdote av undpyel pelua,
EAEYETE TIC AOQAAELEC.
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Yrnpeoia TEXVIKAG

egunnpETnong
meEAATWV

Je TIEPUTIWoelS (ATNoNG CUMBOUAIG
amnd v umnpeocia TEXVIKAG
eEUTNPENONG TIEAATWY, TIPETEL va
avaAdBete eoelq ta €Eoda Tou
TeXVIKOU, aKOUn Kal katd 1 Oldpkela
loxUog g mapoxne dwpedv
eyyunong.

Tnv TAnoléotepn yia oag urnpeoia
TEXVIKNG eEutmpémnong meAatwyv Ba
™mv Bpelte otov TNAEPWVIKO KATAAOYO
n otov [Mivaka Ymmpeoldv Texvikng
EEurnpé- ™ong lMeAatwv.
Mapakaholpe va Olvete otn umnpeoia
TEXVIKNG €EUMNEETNONG TIEAQTWY TOV
aplBud Tpoidvtog (apBu. E) kat tov
aplBud katackeung (apBu. FD) g
OUOKEUNGg oag.
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Autd Tta otoxela Ba Ta PBpeite omnv
mvakda Turou. Eikdva M

MapakaAoUue va OUVIEAECETE KI €0€elq
OT0 va arogelyovtal AoKOTIEQ
ETIOKEPEIG TEXVIKWY, Ofvovtag ron
Katd v KAfjon Tng urmpeoiag
TEXVIKNG €EUMNEETNONG TIEAQTWY TOV
aplBud mMpoidvTog Kal Tov aploud
KATAOKEUNQ NG ouokeuriq oag. ‘Etol
eEOIKOVOE(TE TA OXETIKA eTuMAgoV
€€oda.



Giderme Bilgileri

<» Yeni cihazin ambalajinin
giderilmesi

Ambalaj cihazinizi transport hasarlarina
karsi korur. Yeni cihazin ambalaji icin
kullanilan tim malzemeler cevreye
zarar vermeyen tlrden olup, yeniden
geri kazanilabilir. Ambalajlar cevreci
bir giderme ve yeniden degerlendirme
islemine tabi tutarak, litfen siz de

cevrenin korunmasinda yardimci olunuz.

Saticiniz veya bagh bulundugunuz
belediye Gzerinden aktiel eski cihaz
giderme yontemleri ve ¢copleri yeniden
degerlendirme merkezleri hakkinda
bilgi aliniz.

<» Eski cihazin giderilmesi

Eski cihazlar hi¢ de@eri olmayan ¢6p
degildir! Cevreci bir giderme isleminden
gecirilerek, cok degerli ham maddeler
yeniden kullaniimak Gzere geri
kazanilabilir.

elekirikli ve elektronik cihazlar ile
mmm ilgili Avrupa yOnetmeligi
2002/96/EG'ye (waste electrical and
electronic equipment - WEEE) uygun
sekilde isaretlenmigtir. Bu yénetmelik,
eski cihazlarin geri alimi ve
degerlendiriimesi ile ilgili AB-¢capindaki
uygulamalarin cercevesini
belirtmektedir.

E Bu cihaz, émriini doldurmus

A Uyari

Eskimis ve artik kullaniimayacak
cihazlarda

1. Cihazin elektrik fisini prizden
cikariniz.

2. Elektrik kablosunu kesip, fisi ile birlikte
cihazdan ayiriniz.

Sogutma cihazlarinin iginde sogutucu
maddeler vardir, yalitim tertibatlarinda
ise izolasyon gazlar vardir. Sogutma
maddeleri ve gazlar uzmanca
giderilmelidir. Eski cihaz uzmanca

ve gevreye zarar vermeyecek

sekilde giderilinceye kadar, sogutucu
madde sirkllasyon borularinin zarar
gbérmemesine dikkat ediniz.
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Guvenlik ve ikaz
bilgileri

Cihazi calistirmadan 6nce

Cihazi galistirmadan énce, kullanma
ve montaj talimatlarindaki bilgileri
dikkatlice okuyunuz.

Bu talimatlarda cihazin kurulmasi,
yerlestiriimesi, kullaniimasi ve bakimi
ile ilgili 6nemli bilgiler bulunmaktadir.
Belge ve doklUmanlari sonradan
kullanma ihtimalinden veya cihazi
satacak olursaniz, yeni sahibi igin
saklayiniz.

Teknik guvenlik

e Bu cihaz az miktarda, ¢evreye zarar
vermeyen fakat yanici 6zelligi olan
R600a sogutma maddesini ihtiva
etmektedir. Tagsinma esnasinda
ve kurulurken cihazin sogutucu
madde sirkllasyon sisteminin zarar
gbérmemesine dikkat ediniz.

Bu devrenin zarar gérmesi halinde,
disan figskiracak sogutucu madde
g6z yaralanmasina sebep olabilir
veya tutusup yanabilir.

Hasar durumunda

- Acik ates veya alev kaynaklari
cihazdan uzak tutulmalidir,

- Eski cihazin elektrik figini ¢ekip
cikariniz.

- Cihazin kurulu oldugu yer birkag
dakika havalandinimalidir,

- Yetkili servise haber verilmelidir.
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Bir cihazin iginde ne kadar ¢cok
sogutucu madde olursa, cihazin
kuruldugu yer de o kadar blyuk
olmalidir. Cok kugulk yerlerde,
sogutma maddesi devresinde bir
kagak s6z konusu oldugunda,

yanici bir gaz hava karigimi olusabilir.

8 gram sogutma maddesi i%in gerekli
olan yerin hacmi en az 1 m* olmalidir.
Cihazinizin iginde bulunan sogutma
maddesinin miktari, cihazin i¢
kismindaki tip levhasinda yazihdir.

* Elektrik sebekesi baglanti hattinin
degistiriimesi ve diger onarim
calismalar sadece yetkili servis
tarafindan yapiimalidir. Gerektigi
gibi yapiimayan kurma islemleri
ve onarimlar kullanici igin dnemli
zararlara neden olabilir.

Kullanimda

e Cihaz icinde kesinlikle elektrikli
cihazlar kullanmayiniz (6rn. 1sitma
cihazlari, elektrikli dondurma yapma
cihazlarn v.s.)

Patlama tehlikesi!

e Cihazi temizlemek veya buzunu
¢cdzmek igin asla buharli temizleme
cihazlari kullanmayiniz. Buhar
elektrikli parcalara temas edebilir ve
kisa devre olmasina sebep olabilir.
Elektrik carpma tehlikesi!

e Cihazin iginde yanici tahrik gazi ihtiva
eden urtnler (6rn. sprey kutular) ve
patlayici maddeler bulundurmayiniz
Patlama tehlikesi!



e Cihazin tabanini, raflarini, kapilarini
ve bu gibi parcalarini basamak
niyetine veya destek olarak
kullanmayiniz.

e Buz ¢6zme ve temizleme islemi icin,
cihazin elektrik figini prizden cekip
cikariniz veya bagli oldugu sigortayi
kapatiniz.

Fisi prizden ¢ikarirken, fisin kendisi
tutulmalidir, kablodan tutulup
cekilmemelidir.

* Alkol orani yiksek olan sivi dolu
siseleri iyice kapatarak ve dik olarak
buzdolabina koyunuz.

¢ Cihazin plastik pargalarina ve
kapinin contasina sivi ve kati yag
degmemesine 6zen godsteriniz. Aksi
halde bu parcalar delinip asinabilir.

e Cihazin hava giris ve c¢ikis delikleri
kesinlikle értilmemeli ve énleri
kapatiimamaldir.

 Sise ve kutu icindeki sivi maddeleri
(6zellikle karbonik asit ihtiva eden
icecekleri) dondurucu bélimiine
koymayiniz. Siseler ve kutular
patlayabilir!

e Dondurulmus besinleri kesinlikle
dondurucudan cikarir ¢ikarmaz
agziniza almayiniz.

Donma yanigi tehlikesi!

e Ellerinizin uzun bir stire dondurulmus

besine, buza veya buharlastiric
borularina vs. temas etmesini
onleyiniz.

Donma yanigi tehlikesi!

e Cihazin icinde olusan kar, buz ve
kiragi tabakalarini ve ayrica donup
cihaza yapigsmis besinleri bicak veya
sivri cisimler ile cihazdan c¢ikarmaya
veya kazimaya calismayiniz. AKsi
halde sogutucu madde sirkiilasyon
borularinin zarar gérme tehlikesi s6z
konusudur. Disar figkiran sogutucu
madde tutusup yanabilir veya g6z
yaralanmasina sebep olabilir.

Evdeki cocuklar

e Ambalajlar ve ambalaj parcalarini
cocuklara vermeyiniz. Katlanabilen
karton kutu ve folyolardan dolayi,
havasiz kalip bogulabilirler!

e Bu cihaz ¢ocuklar i¢in bir oyuncak
degildir!

e Kapisinda Kilit tertibati olan cihazlarda:
Kilidin anahtarini ¢ocuklarin
erisemiyecekleri bir yerde muhafaza
ediniz!

Genel yonetmelikler
Bu cihaz

e besinlerin sogutulmasi ve
dondurulmasi icin kullanilr.

e Buz hazirlamak igin kullanilir.

Bu cihaz evde kullaniimak igin
Uretilmistir.

Cihaz, 89/336/EEC AB direktiflerine
istinaden parazitlenmeye karsi
korunmustur.

Sogutucu madde devresinin
sizdirmazligi kontrol edilmistir.

Bu drin, elektrikli cihazlar igin gecerli
olan guvenlik yénetmeliklerine uygundur
(EN 60335/2/24).
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Cihazi tanima

Litfen dnce resimlerin bulundugu son
sayfayl ac¢iniz. Bu kullanma kilavuzu
birden fazla model i¢in gecerlidir.

Resimlerde farkliliklar olabilir.

Donanim 6rnegi
Resim il
1-8 Kumanda panosu

9 ¢ aydinlatma

10 Sogutma bélmesindeki raflar
11 Sicaklik

12 Yumurtahk

13 Tip ve kicuk kutular koyma rafi

14 Biyiik sise rafi
15 Dondurulmus besin kabi

A = Sogutucu bélmesi
B = Dondurucu bdélmesi
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Kumanda panosu
ResimHA

1

Acma/kapama digmesi

Tdm cihazin aciimasi ve kapatiimasi
icin kullanilir.

Alarm digmesi
ikaz sesini kapatmak icin kullanlir.

Ikaz sesi, dondurucu bélmesi ¢cok
sicak ve dondurulmus besinler igin
tehlike s6z konusu oldugu zaman
devreye girer. Ayni zamanda
gbsterge 8 "AL" yanip sbner.

Dondurulmus besinler icin tehlike
olmadi§i halde, su durumlarda uyari
sesi devreye girebilir

e Cihaz ilk defa calstinldiginda

e Cihaza fazla miktarda taze gida
maddeleri konuldugu zaman

e dondurucu bdlmesinin kapisi ¢ok
uzun bir stre agik kaldiysa.

Super diigmesi

Super dondurma fonksiyonu, ilgili
tus 3 Gzerinden devreye sokulur

ve kapatilir. ligili géstergede 8 "SU"
gosterilir ve stper dondurma
fonksiyonu devrede oldugu surece
gOsterge 7 yanar.

Super dondurma fonksiyonu, ¢ok
miktarda taze besinin dondurulmasi
icin kullanilir ve dondurulacak besin
miktarina bagli olarak, taze besin
cihaza yerlestiriimeden 24 saat
kadar 6nce devreye sokulmalidir.



a)

b)

Bu fonksiyon devreye sokulduktan
sonra, kompresor surekli caligir ve
dondurucu bdlmesinde ¢cok dusik
bir dereceye ulasilir.

Super dondurma fonksiyonu 2 giin
sonra otomatik olarak kapanir.

"freezer" tusu

Ayarlanmis olan dondurucu bdlmesi
sicakhginin gdsterge 8 Uzerinde
gosterilmesi icin kullanilir.

"cooler" tusu

Ayarlanmis olan sogutucu béimesi
sicakhginin gésterge 8 Uzerinde
gosterilmesi icin kullanilir.

ayar tusu, su ayarlar icin
kullanilir

Dondurucu bdlmesi sicakligi

Once "freezer" tusuna 4, sonra
tusuna 6 basiimahdir.

Ayar tusuna, istediginiz sicaklik
gosterilinceye kadar, arka arkaya
veya slrekli basiniz. Son olarak
ayarlanmis olan deger hafizaya
kaydedilir.

Ayarlama araligi: —16 °C ile —24 °C
arasinda.

Sogutucu bdélmesi sicakligi

Once "cooler" tusuna 5, sonra
tusuna 6 basiimahdir.

Ayar tusuna, istediginiz sicaklik
gbsterilinceye kadar, arka arkaya
veya slUrekli basiniz. Son olarak
ayarlanmis olan deger hafizaya
kaydedilir.

Ayarlama aralgi: +2 °C ile +11 °C
arasinda.

7

8

a)

b)

c)

"super" gostergesi

Bu gdsterge sadece, super
dondurma fonksiyonu devrede
oldugu zaman yanar.

Sicaklik gostergesi
(ayarlanmis olan sicakliklar gosterir)

Dondurucu bdélmesi sicaklik
gostergesi
“freezer" tusuna basiniz.

Dondurucu boélmesindeki "en
sicak derece"

(daha 6nce "freezer" tusuna basiniz)

Eger gbsterge 8 yanip sénlyorsa,
dondurucu bélmesindeki sicaklik
gecmis bir zamanda cereyan
kesildigi icin veya bir arizadan dolayi
¢cok yUksekti.

Alarm tusuna (2) basildiktan sonra,
gbsterge 8 Uzerinde bes saniye
boyunca, dondurucuda s6z konusu
olmus olan "en sicak" dondurucu
bdlmesi sicaklik derecesi gosterilir.

Ardindan bu deger silinir; sonra
gbsterge 8 "ayarlanmis olan
dondurucu bélmesi sicaklik
derecesini" yanip sénmeden
gosterir.

Bu andan itibaren, "en sicak derece"
yeniden belirlenir ve hafizaya
kaydedilir.

Sogutucu bolmesi sicaklik
gostergesi

“cooler" tusuna basiniz.
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Oda sicakligina
ve havalandirmaya
dikkat edilmesi

Klima sinifi, tip levhasi Gizerinde
bildirilmistir. Bu bilgi, cihazin hangi oda
veya kurulu oldugu cevre sicakliklar
arasinda kullanabilecegini bildirir. Veri
etiketi sogutma odasinin sol alt
kisminda bulunmaktadir.

Klima Kabul edilebilir oda
sinifi (cevre) sicakhgi

SN +10 °C'den 32 °C'ye kadar
N +16 °C'den 32 °C'ye kadar
ST +18 °C'den 38 °C'ye kadar
T +18 °C'den 43 °C'ye kadar

Cevre sicakligl, asgari cevre sicakliginin
altina dismemelidir; diserse de bu
sadece ¢ok kisa bir stre icin olmalidir.
Aksi halde dondurucu bdlima yeterince
sogutulmaz. En kéta ihtimalde, bu
bélimdeki dondurulmus besinlerin buzu
¢cozllebilir.

Havalandirma

Cihazin arka tarafindaki hava isinir.
Isinan havanin rahatca cikip gidebilmesi
gerekir. Aksi halde kompresoér cok
calismasi gerekir. Bu da daha fazla
elektrik tiketimine sebep olur.

Bu nedenle: Havalandirma deliklerini
kesinlikle kapatmayiniz ve dnlerine
engel koymayiniz!
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Cihazin elektrik
baglantisi

Cihaz kurulduktan sonra, galistirimadan
Once en az 1/2 saat beklenmelidir.
Cihazin nakli esnasinda, kompresér
icindeki yagin sogutma sistemine
dagilmasi mimkdindar.

Cihaz ilk kez calistirmadan 6nce,
cihazin i¢ kismi temizlenmelidir
(bkz. cihazin temizlenmesi).

Cihazin elektrik baglanti prizine rahat
ulasilabilmelidir. Cihazi sadece
yonetmeliklere uygun bir sekilde takiimis
olan ve 220-240 V / 50 Hz alternatif
akima sahip bir prize baglayiniz. Prizin
sigortasi 10 A veya daha yiksek
olmaldir.

Avrupa disinda kalan llkelerde
kullanilacak olan cihazlarda, tip
levhasina bakip, cihazin baglama
geriliminin ve akim tiiriiniin sizin
elektrik sebekenizin degerlerine
uyup uymadigini kontrol ediniz. Tip
levhasi, sogutma bdlmesinde sol alt
taraftadir. Eger cihaz in elektrik
kablosunun degistiriimesi gerekirse,
bunu sadece yetkili uzman bir
elektrikciye veya yetkili servisimize
yaptiriniz.

I\ Uyan!

Cihazin elektronik enerji tasarruf
sistemlerine ve dogru akimi 230 V
degerinde alternatif akima ceviren
dalgali redresorlere (6rnegin glines
enerjisi ile elektrik Giretme
tesisilerine, gemi elektrik
sebekelerine) baglanmasi kesinlikle
yasaktir.



Cihazin calistiriimas
ResimHA
Cihaz, tus 1 ile acilir ve kapatilr.

Bir ikaz sesi duyulur; dondurucu bélmesi
henliz ayarlanmis olan sicaklik
derecesine ulagmamistir.

Tus 2 basilinca, ikaz sesi kapanir.

Bes saniye sireyle dondurucuda s6éz
konusu olmus olan en sicak dondurucu
bdlmesi sicaklik derecesi gdsterilir ve
ardindan silinir. Sonra, ayarlanmis olan
sogutucu bdlmesi sicakligi gosterilir.

Dondurucu bélmesi sicaklik derecesinin
gbsterilmesi isteniyorsa, "freezer"
tusuna 4 basiimalidir. Bu islemde,
ayarlanmis olan dondurucu bélmesi
sicaklik derecesine ulasilincaya kadar,
"AL" gosterilir.

Fabrika ¢ikisinda su sicaklik dereceleri
ayarlanmistir:

Sogutucu bolmesi +4 °C
Dondurucu bdlmesi -18°C
Not:

ResimH

Cihaz calistigi zaman, sogutma
bdlmesinin arka duvarinda su tanecikleri
veya kiragi tipinden tanecikler olusur

ve bu fonksiyondan dolayidir, yani
normaldir. Buzdolabinin i¢ arka duvari
kendiliginden bu tanecikleri eritir. Eriyen
bu kondanse su, akma olugu Uzerinden,
buharlastirma kabina akar.

Kondanse su olugunu ve tahliye deligini
daima temiz ve serbest tutunuz. Eriyen
suyun rahatca akabilmesi gerekir.

Besinlerin
yerlestirilmesi

Sogutucu bélmesindeki
soguk kisimlara dikkat
edilmelidir!

Sogutucu bélmesindeki hava
sirkllasyonundan dolay: farkli sogukluk
derecelerine sahip kisimlar olusur:

¢ En soguk bélim
Cihazin igindeki en soguk bolim,
yan tarafa kabartma seklinde basiimis
ok isareti ile bu isartein alt tarafindaki
cam raf arasinda kalan kisimdir
ResimH.

Not: En soguk kisimlarda, hassas
besinler (6rn. balik, salam-sucuk, et)
depolanmali veya muhafaza
edilmelidir.

En sicak kisim
Sogutucu bolmesindeki en sicak
kisim, cihaz kapisinin Ust tarafidir.

Not: En sicak kisimda, érn. peynir
ve tereyagi gibi besinler depolanmal
veya muhafaza edilmelidir. Boylelikle
bu besinler servis edildiginde, peynir
tadini korumus olur ve tereyagi da
ekmege strllebilecek kivamda kalir.
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Besinler yerlestirilirken
dikkat edilecek noktalar

Besinler ambalajli veya iyice kapatiimis
olarak cihaza yerlestiriimelidir. Boylelikle
besinlerin tadi, rengi ve tazeligi
muhafaza edilmis olur. Ayrica besinler
arasinda birbirlerine tad ve koku verme
olay! ve plastik parcalarin renginin
degismesi de 6nlenmis olur.

Gida maddelerini cihaza séyle

yerlestirmenizi Oneririz:

e Dondurucu Bélmesi: Dondurulmus
gida maddeleri, donmus kip buz
parcalari, dondurma

¢ Sogutma bdlmesindeki raflarin
Uzerine (yukaridan asagiya dogru
olmak Uzere): Hamur isleri, hazir
yemekler, st mamdalleri, balik ve
sucuk yerlestiriimelidir.

Sebzeligin icine: Sebze, meyve ve
salata yerlestiriimelidir.

e Kapidaki raf ve kablara (yukaridan
asaglya dogru olmak Uzere): Tere
yagi, peynir, yumurta, tlp, kiglik
siseler, blyUk siseler, sit ve meyve
suyu kutularn yerlestiriimelidir.

Kullanilabilen hacim

Cihazin kullanilabilen hacmi ile ilgili
bilgiler icin, cihazin tip etiketine
(levhasina) bakiniz.
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Sogutucu bélmesinin
donanimi

Cihazin i¢ kismindaki raflarin ve kapi
icindeki gbzlerin yerlerini intiyaciniza
gore degistirebilirsiniz: Rafi 6ne dogru
cekiniz, 6n kismini asagiya dogru
indiriniz ve yana dogru cevirerek
cihazdan digan cikariniz Resim E. Kapi
icindeki g6zl yukari kaldiriniz ve disari
¢ikariniz ResimA.

Sise rafi

Resimd

Sise rafinda siseler emin bir sekilde
muhafaza edilebilir. Yerin bagka besinler
icine gerekli olmasi durumunda, metal
teller yukar dogru katlanabilir.

Servis canagi
Resim



Dondurululmak
istenen veya
dondurulmus
besinlerin
dondurulmasi
ve depolanmasi

Dondurulmus besin satin
alirken dikkat edilecek
hususlar

Ambalaja dikkat ediniz, ambalaj
kusursuz olmalidir.

Son kullanma tarihi gegmemis olmalidir.

Bu gida maddelerinin iginde bulundugu
buzluklarin sicakligi -18 °C veya daha
da soguk olmalidir.

Dondurulmus besinleri alig veris
yaparken en sonunda satin aliniz ve
gazete kagidina veya belli bir siire
soguk tutan izole posetlere koyup,
mimkin oldugu kadar ¢cabuk eve
g6tirdp dondurucu bdlmesine
yerlestiriniz.

Dondurulmus besinlerin
depolanmasi

e Cihazin icindeki hava sirkilasyonunun
diizgln olmasi igin, dondurulmus
besinleri yerlestirdiginiz gekmeceleri
sonuna kadar dolabin icine itelemis
olmaniz ¢ok 6énemlidir!

e Cok besin yerlestirilecekse, besinler
dogrudan dondurucu izgaralari Gzerine
veya dondurucu bélmesinin tabani
Uzerine dizilebilir. Bunun icin tim
dondurulmus besin kaplarini sonuna
kadar cihazdan disari gekiniz,
on tarafini yukari kaldiriniz ve
cihazdan disarn cikariniz. Resim El.

Kip buz hazirlanmasi
Resim [

Buz kabinin 3/4 kismini su doldurunuz
ve dondurucu bélmesinin tabaninin
Uzerine yerlestiriniz. Buz kabi dondurucu
bdlmesinin tabanina yapisirsa, sivri ve
keskin olmayan bir cisimle oradan
ayiriniz (6rn. kasik sapi ile).

Donmus klp buz pargalarini buz
kabindan disari ¢ikarmak icin, buz
kabini musluktan akan su altina tutunuz
veya buz kabinin uclarini hafifce
asaglya dogru bukiniz.
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Sogutma Akileri
Resim

(Eger cihaza ilave edilmisse dahi adedi
farkl olabilir.)

Sogutma akusu, elektrik kesilmesi veya
bir ariza durumunda donmus besinlerin
Isinmasini yavaglatirlar. Akl en (st
gbze, dogrudan besinlerin Gzerine
konulursa, azami depolama stiresi
saglanir.

Sogutma akuleri, gida maddelerinin
gegcici olarak 6rnegin bir sogutma
cantasinda soguk tutulmalarn icin de
kullanilabilirler.

Super dondurma

Dondurucu bdlmesinde daha énceden
yerlestiriimis besinler varsa, taze besin
yerlestiriimeden birkac saat 6nce
"Siper dondurma" fonksiyonu
acilmahdir. Genel olarak 4-6 saat
kadar 6nceden calistirmak yeterlidir.

EJer azami dondurma kapasitesi
kullanilacaksa, 24 saat 6nceden
calistirmak gerekir. Az miktarda besin
(azami 2 kg kadar), stiper dondurma
fonksiyonu kullaniimadan da
dondurulabilir.

Super dondurma fonksiyonu en geg
2 gun sonra otomatik olarak kapanir.

Super dondurma fonksiyonunu
devreye sokmak icin, "super" tusuna
Resim B/3 basiniz.

Gosterge 7 "super" ve gosterge 8 "SU"
yanar.
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Besinlerin
dondurulmasi

Besinler miimkiin oldugu kadar cabuk ve
tam ortalarina kadar dondurulmalidir.
Vitaminlerinin, besi deg@erlerinin,
géranusglerinin ve tadlarinin
degismemesi i¢in, azami dondurma
miktari asilmamalidir. Dondurulmus
besin kablari igcinde besin donduruldugu
zaman, azami dondurma miktari biraz
azalir.

24 saat icinde elde edilebilecek azami
dondurma kapasitesi ile ilgili bilgiler
icin tip levhasina bakiniz.

Azami dondurma kapasitesine
orta 1zgara Uzerinde ulasilir.

Dondurulacak besinlerin, dnceden
dondurulmus besinler ile temasini
onleyiniz.

Besinlerin tadinin korunmasi ve
kurumamasi i¢in, besinleri hava
sizdirmayacak sekilde ambalaj yapiniz.

Dikkat

Besinleri ambalajlamak icinveya ambalaj
ve kaplarin kapatiimasi icin sagliga
zarar verebilecek malzemeler
kullanmayiniz.

Besinlerin dogru ambalajlanmasi

Plastik folyo, polietilenden torba folyo,
aliminyum folyo ve dondurmak icin
uygun kutular.

Kapatmak icin
Lastik halkalar, plastik klipsler, baglama

iplikleri, soguk ortama karsi dayanikli
yapiskan bantlar.



Dondurulmus besinleri depolama
siiresi (son kullanma tarihi)

Orta ayarda

Ballk, sucuk, hazir 6 aya kadar
yemekler, hamur

isleri

Peynir, kiimes 8 aya kadar

hayvanlari, et

Sebze, meyve 12 aya kadar

Dondurulmus
Besinlerin Buzlarinin
Coziulmesi

Cesit ve kullanim amacina gore, su
olanaklar arasinda secme yapilabilir:

e Oda sicakhginda
¢ Buzdolabinda

e Elektrikli firnda (sicak hava fani
kullanilarak veya kullaniimadan)

* Mikrodalga cihazinda

Not

Buzu ¢dzllmeye baglamis olan veya
¢6zUImas olan gida maddelerini tekrar
dondurmayiniz. Bu gida maddelerini
Once gerektigi sekilde isleyiniz (pisiriniz
veya kizartiniz) ve ancak bu islemden
sonra tekrar dondurunuz.

Bu sekilde dondurulmus olan besinlerin
azami depolama ve son kullanma
surelerinden tamamen faydalanmayiniz,
daha erken kullaniniz.

Cihazin kapatiimasi

Acma/kapama tusuna Resim H/1
basiniz. IsI gostergesi sdner ve
boylelikle sogutma ve aydinlatma
kapanmig olur.

Cihazin tamamen
kapatiimasi

Eger cihaz uzun bir sire
kullaniimayacaksa:

1. Elektrik fisi prizden ¢ikariimaldir
2. Cihaz temizlenmelidir
3. Cihazin kapisi agik birakilmahdir.
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Buz ¢cozilme ve
cihazin temizlenmesi

Dondurucu bolmesi

e Orta kab harig, diger dondurulmus
besin kablarini ¢ikarip, soguk veya
serin bir yerde muhafaza ediniz.
Sogutma (buz) aklsunl (eger varsa)
besinlerin Uzerine koyunuz.

e Sebeke fisini prizden ¢ikariniz veya
cihazin bagli oldudu sigortayi attiriniz.

e Eriyen buz suyunun ve kondanse
suyun toplanmasi i¢in orta kabi
bosaltiniz fakat kabi cihazin iginde
birakiniz; Resim [@.

e Buz ¢6zme igsleminden sonra,
dondurulmus besin kablari icinde
toplanan suyu bosaltiniz. Dondurucu
bdlmesinin tabaninda geri kalan suyu
bir stinger ile siliniz. Cihaz
temizleyiniz.

e Elektrik figini tekrar prize takiniz
ve sigortay! tekrar calisir duruma
getiriniz.

Eritme spreyleri

Ureticinin verdigi bilgilere ve talimatlara
dikkat ediniz.

/\ Dikkat

Eritme spreyleri patlayici gaz
olugsmasina sebebiyet verebilirler,
plastige zarar veren solventler veya
kabartma maddeleri ihtiva edebilirler
veya sagliga zararl olabilirler.
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Eritmede veya buz ¢6zmede yardimci
durumlar

Eritme iglemini hizlandirmak igin,

sicak su dolu bir tencereyi dondurucu
bdlmesinin i¢ine koyabilirsiniz
(tencerenin altina uygun bir althk
koyunuz).

Sogutucu bélmesi

Cihazin i¢ arka yuzinde eriyen

su damlaciklari veya kiragi olusur.

Bu damlaciklar veya kiragi otomatik
olarak erir ve erimis su olugu lzerinden
Resim H buharlasma (evaporator)
kabina akar.

e Elektrik fisini cekip cikariniz veya
sigortay! attiriniz, yani kapatiniz.

¢ Cihazi, biraz temizlik maddesi
(deterjan) ilave edilmis 1lik su ile
temizleyiniz.

Dikkat

Eriyen veya kondanse su olugu

ve su akma deligi Resim H muntazam
araliklar ile, uygun bir cubuk veya
benzeri bir cisim kullanilarak
temizlenerek, eriyen veya kondanse
suyun akip bosalmasi saglanmahdir.

Temizlik suyu, su akma deligi (izerinden
buharlasma kabina akmamaldir.

Kapi contasini sadece temiz su ile
temizleyiniz ve iyice silip kurulayiniz.

Temizleme suyu kumanda panelinin
veya aydinlatma sisteminin icine
akmamalidir.

Kum veya asit iceren temizleme
maddesi veya eriyik kullanmayiniz.

Raflar ve kaplar bulagik makinesinde
ylkanmaya elverisli degildir; bu parcalar
bulasik makinesinde yikanirsa, deforme
olabilir.



Eneriji tasarruf bilgileri

e Cihazi dogrudan gunes isinlarina
maruz birakmayiniz ve Isi
kaynaklarindan (6rn. kalorifer, ocak)
uzak bir yere kurunuz. Gerekirse bir
izolasyon plakasi kullaniniz.

e Sicak yemeklerin ve iceceklerin 6nce
sogumasi beklenmeli.

e Donmus gida maddelerinin buzlarini
¢c6zmek istediginiz zaman, bunlari
buzdolabinin sogutma bélimine
koyunuz, buzlari orada ¢ézulsin.
Dondurulmus besinlerin soguklugu,
diger besinlerin sogutulmasinda
kullaniimalidir.

e Dolaptan bir sey alirken veya dolaba
bir sey koyarken kapiyi mimkin
oldugu kadar az agik tutunuz!

e Cihazin buzu ¢6zllmeli ve
temizlenmelidir.

e Cihazin arka ylzU ara sira bir elektrikli
supurge veya firca ile temizlenerek,
fazla elektrik tiketiimesi dnlenmelidir.

Calisma Sesleri
Hakkinda Bilgiler

Normal Calisma
Sesleri/Gurultuleri

e Boguk horultu sesi, motordan
(kompresor) gelir. Motor ¢alismaya
baslayinca, bu ses kisa bir sire i¢in
daha da sesli olabilir.

» Fikirti, sirilti veya kaynama
seslerine, ince borularin icinde akan
sogutma maddesi sebep olur.

 Citlama sesi sadece termostat motoru
(kompresori) acip kapatti§i zaman
duyulur.

Cok kolay giderilebilir ses
ve gurultuler

e Cihazin kuruldugu kontakt ylizeyi
dizgiin degil, raflar ve cekmeceler
sallaniyor veya sikisiyor
Cihazdan disar cikarilabilen parcalar
kontrol ediniz ve gerekirse raflari,
kablari ve kutulari ¢ikarip
sallanmayacak sekilde yeniden
yerlestiriniz.

 Cihazin icindeki siseler veya kablar
birbirlerine degiyorlar
Siseler veya kablar birbirlerine
degiyorlarsa, birbirlerinden biraz
ayiriniz.
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Kicuk arizalarin giderilmesi

Yetkili servisi cagirmadan énce:

Asagidaki talimatlarin yardimiyla arizayi kendinizin giderip gideremiyeceginizi

kontrol ediniz.

Garanti sUresi icerisinde dahi, bu gibi durumlarda servis gorevlisinin masraflarinin

tdmUnd kendiniz 6demek zorundasiniz!

Ariza Muhtemel sebebi

Giderilmesi

i¢ aydinlatma
calismiyor

Ampul bozuk.

Lamba salteri
sikismis. Resim VA

Ampul degistirilmelidir Resim [EV/B

1. Elektrik fisi prizden cikariimali
veya sigorta kapatiimalidir.

2. Lambanin kapagini arka taraftan
cikariniz.

3. Ampul degistiriimelidir
(Yedek lamba, 220-240 V
alternatif akim, soket E14, Watt
degeri icin eski ampule bakiniz).

Salterin hareket edip etmedigi
kontrol edilmelidir.

Dondurulmus
besinler yapisip
kalmis.

Dondurulmus besinleri keskin ve
sivri olmayan bir cisim ile yapismis
olduklari yerden ¢6zunuz.
Dondurulmus besinleri yapismis
olduklari yerden ¢6zmek igin bigak
veya sivri bir cisim kullanmayiniz.
Aksi halde sogutucu madde
borularina veya plastik ylizeye zarar
verebilirsiniz.

Dondurucu
bélmesinde kalin
bir kar tabakasi var.

Dondurucu bélmesinin buzunu
eritiniz (Buz ¢6zme bélimdiine
bakiniz).

Sogutma Erimis su akma olugu
bélmesinin tabani  tikanmis. Resim H
islak.
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Yogusmus su akma olugu ve borusu
temizlenmelidir Resim HEl bkz.
Cihazin temizlenmesi.



Ariza

Muhtemel sebebi

Giderilmesi

Eger gosterge
Resim E¥/8 yanip

Dondurucu

bbélmesindeki sicaklik

ilgili tusa Resim B2 basildiktan
sonra, gostergede Resim /8 bes

soniiyorsa. gecmis bir zamanda  saniye boyunca dondurucu
cereyan kesildigiicin ~ bélmesinde s6z konusu olmus olan
veya bir arizadan en yluksek derece gdsterilir ve
dolayi ¢ok yuksekti. ardindan silinir. Géstergenin yanip
sénmesi durur. Eger gbsterge
+3 °C'den daha sicak bir derece
gbsterdiyse, dondurulmus besinleri
pisiriniz, kizartiniz veya hazir bir
yemek haline getiriniz ve ancak bu
durumda yeniden dondurunuz.
Azami depolama suresini bu
durumda tamamen kullanmayiniz.
Hava giris ve ¢ikis Engeller giderilmelidir.
deliklerinin 6ni
kapanmis.
Buzdolabi Cihaz kapatilmig Acma/kapama digmesine
sogutmuyor. basiimalidir Resim E/1.

Elektrik kesintisi;
sigorta kapal;
elekirik fisi prize
iyi takilmamis.

Yetkili servis

Size yakin bir yetkili servisimizi telefon
rehberinde veya yetkili servis listesinde
bulabilirsiniz. Lutfen yetkili servisimizi
cagirdiginiz zaman, cihazin Grin
numarasini (E-Nr.) ve imalat numarasini

(FD) bildiriniz.

Elektrik akimi olup olmadigi kontrol

edilmelidir, sigortalar kontrol
edilmelidir.

Bu numaralari, tip levhasinin Gizerinde

bulabilirsiniz. Resim [

Cihazin Urlin numarasini ve imalat

numarasini bildirmek suretiyle, gereksiz

gidip gelme masraflarini ve zaman
kaybini édnlemis olursunuz. Boylelikle
ilgili fazla masraflardan tasarruf etmis
olursunuz.
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